


Cncremu
NPAMOro MOHTAXYy

Ornag cucTem NpAMOro MOHTaXy 97
SC40 rasoswuin nicroner go 6eToHy Ta ctani 99

WW90 [a30BMIA NiCTONET A0 AepeBa 108

110

LiaAxu oo gepesa

I°RAWLPLUG®

100 POKIB MPO®ECINHOIO AOCBIAY B OBJIACTI KPIMJNEHHA,
3'€AHAHHA TA IHCTPYMEHTY



IPRAWLPLUG® | CUCTEMW NPAMOr0 MOHTAXY

CUCTEMUN NPAMOTIO
MOHTAXY

EKOHOMIA HACY |
MIHIMISALUIA BUTPAT

IPRAWLPLUG 00
Academy

CropucTaiTecs Has4yanbHM KYDCOM eNeKTPaHHOro
HaB4aHHA abo NIANULLITHCA Ha HALW NPAKTUYHWIA TPEHIHT

= SC40/l azosul ysax do bemoHy ma cmari - B00CKOHaNeHa Xapakmepucmuka

www.rawlplug.com



METAN OEPEBO

FA3OBUN IHCTPYMEHT FrA3SOBMUW IHCTPYMEHT

R-RAWL-SC40II R-WW9O0lI

LUBAXW O BETOHY TA CTAJlI LBAXW 1O AEPEBA

UBAXKA 3 MTATMBHWM MAACTMACOBI TA KOMIMNEKT Ana UBAXK 0O OEPEBA MANUMBHWUIA ENEMEHT KOMMNEKT 4NA
EJNEMEHTOM A0 METANEBI CKOBMW YULWEHHA HHULIEHHA
BETOHY | CTANI



r A I H C

SC401l TA3OBUM NICTOJIET
N119 3ABVBAHHS LIBAXIB

A0 BETOHY | CTAJI

HoBui MeXaHi3M OUYMLLEHHSA Ta
o6cnyroByBaHHA MPOAOBXKYE
TepPMiH cyxbu npucTpoio Ha 40%

JNiTin-ioHHWIA

aKyMynaTop

[103BOJIAE BUKOHATK OAuH 3

no 8000 nocTpinie HaWnerwux
33 OOMH 3apapg, Ha PUHKY

Wenaka 3apagka

5 YiKYBaHHA
2 XBUWHK +200 eXMM OYIKYBaHH

nicna 10 XxBMAWH

nocTpinis BeszniansHoOCTI
eKOHOMMTDb 3apAaf,
aKyMmynaTtopa

[MokpalleHnin

posnoain

Baru, obmexye KomdopTHe

nepeBaHTa>XeHHA peryniBaHHA

nepeanaivysa 14 rnbnHu 33bmeaHHA

3abesneyye KOMPOPT

LBAXIB Y 2 PeXUMaX
poboTtin

3abe3neyye WBKUOKY
poboty
CneuianbHWA MarHiToTpumay
Ha KOpnyci po3millye Ta
YTPUMYE CTanesi ckobw nigyac

MOHTaXY
NOPIBHAHHA LIBAXIB
IHCTPVKL{IH 3 BUBOPY R-KSC [15 mm-19 mm] R-KNC [19 mm-38 mm]
AKCECYAPIB -~ =
‘. * \ . - :l‘
KPOK 1 " i 3mm Eli?a'ésp.mu " ek 10 MM # #
OEPATH ; b L L
’ TOBLUHHY
oCHOBY
. KR(IIERHS . e KOMMAEKT AR YULLEHHA R-KIT-WW90/SC40
MiH. BO MM make. 20 Mm

HHLLYBaY Mac‘mnﬁ
= EFix + 9 mm i
KPOK 4 < ! 5 é
KPOK 2 {h. b BUBPATH " g — <KSC i
BMEPATH 2 = LBAxXm tFix + 17 mm = ' >
KPINJIEHHA 7.8 / NPABM/BHOI e "y | &
T 4 JLOBXUHN . (it | CKNC ; < s %}
sl o Pyk i
Kﬂ&E -~

o

CTPYKUIA 3+ B g mm 0T
ONMMLLEHHA Ta



IPRAWLPLUG® | CUCTEMW NPAMOr0 MOHTAXY

R-RAWL-SC40II

FA30BMW NICTONET
A0 BETOHY | CTANI

ra3oBWK NPUCTPIN 1A 3abuBaHHA LUBAXIB A0 6eToHY i cTani

P RAWLPLUC

OCHALLEHHA ~~

* R-RAWL-SC40II Fra3oBui nictoneT i Bani3a
* 1 akymynaTtop

* Kabenb X1BNEHHS 3MIHHOIO CTPYMy

« ba3a 3apaaHOro NpMCTpoto

¢ [HCTpYKLiA 3 eKcnyaTauii Ta TeXHikn
6e3nekn

«  3axucHi okynapm Ta 6epyui

Aianazox

OCOBJIMBOCTI TA NEPEBAIHN ~~

CEPTUDIKATH

C€

[ianazoH ueaxis Big 15 MM Ao 38 Mm 3a6esnedye
LUMPOKMI CNEKTP 33CTOCYBaHHS

CnpoLLeHa KOHCTPYKLS PerynioBaHHa rnubuHmM
3abe3neyye KiHLEBOMY KOPWUCTYBAYeBi Nerkui, ane
TOYHWA KOHTPONb rNbuHK 3abuBaHHA

3HIMHWIA MarHITHUIA HAKOHEYHWK - ANA KPINNeHHA
MeTanesux ckob Ta KPOHLWTERHIB Ao cTeni.
KopucTyBay MoxKe He3neyHo Ta komgpopTHO
NpaurBaTh Hag ronosoko

KOMN3KTHWIA T3 eproHOMiYHKMIA An3ainH 3abeanedyye
WMpOKKIA gocTyn Ta ceoboay ekcnnyatauil
Jlerkvi NNacTUKOBKHIA MarasmH i3 3agHim
33BaHTaMeHHAM emHicTio 30 upaxie 3abeanedye
[OOBroBiMHICTL Ta AOCTYNHICTD

MocnigoBHUIA PEXKUM CTPINLOM Ana 6e3nekn
MOHTaXHWKIB Ta TOYHOCTI KPiNJeHHs

Mana sara 3abe3neyye KiHLEeBOMY KOPUCTYBaYeBi
BMCOKMI1 piBeHb KOMOPTY Ta 3py4HOCTI y poboTi
MexaHi3M LUBNAKOro BMBiIbHEHHA 3abe3neyye
Nerkuni OCTyN A0 MarasuHy A5 YCYHEeHHS
nepeLuKos Ta BUKOHAHHA MNAAHOBOro TeXHIYHOro
06cnyroByBaHHA

JNiTin-ioHHa TexHonoriA paszom i3

eHepros6epiratounmm GyHKLiAMM 3abe3neuye BUCOKY .

MPOMYCKHY 34aTHICTb Ta NPOAYKTUBHICTb CUCTEMM

3apan

OCHOBU ~~

= BertoH C20/25-C50/60
* ToHki BeToHHI nAUTK

+ 3anizobeToH

+ BeroH

+  KOHCTPYKUiIAHA cTank

YRl
3ACTOCYBAHHA ~~

*  MoHTax KabensHWX KaHamie Ta NpoBoAiB

* 3aCTOCOBYETLCA ANA KpinneHHA
CTafieBMX Ta a/IloMiHieBMX Npodinis y
rinCOKapTOHHMX KOHCTPYKLIiAX

* BcTaHOBNEHHA BCiX TUMIB 3aTUCKaYiB Ta
33TncKavie M&E

» KpinneHHA APOTAHOI CiTKM AK
apMaTypHOT LUTYKATYpPKM 3a OMOMOroto
cneuianbHOT ynopHoi wanbm

CYNYTHINPOOYKTHN ~~
*  R-KNC ugAXu Ha NNacTUKY 3 NanVBHUMK
enemeHTammu 4o 6eToHy

R-KSC uBAX#1 Ha NN3CTMKY 3 NAIMBHUMM
esleMeHTaMn Ao cTani

« R-RAWL-GPS
« R-KIT-WW90 / SC40

phta Bosaisi Bara EmHicT et Kecrs PiaeHs Bara 3araneHa
Anvayn R_ Tun P nanue- MarazuHy ymy: nocTpinis wyMmy YNaKoBKM Bara
| KPINNEHHA | kpinnewns | HOro AATOPA 33 OAMH | |
| MM BASMORTS UBAXH roa. 3apan aB Kr Kr
Leax 3
R-RAWL-SC40 1| 15-38 Kpyrioio 395x355x120 GP5 3.5 30 0.5 no 8000 92 9.00 18.00
ronoeKoio
R-SC40-MH / R-SC40-MHC iz, CEEZITES
FTA30BOI0 NICTOJIETA 5C40 ieeot (s il

MarHiTHMI TpMMay gna Kkopnycy nictoneta R-RAWL-SC40II

R-51-5C40-MH-25/2

R-51-5C40-MHC-25/2

ApTHKYN

R-51-5C40-MH-25/2
R-51-SC40-MHC-25/2

OCOBJIMBOCTI TA MEPEBAIN ~~

MarHiT 403BONAE yTPUMYBATY CTaNeBi
eNeMeHTI 40 Ta Nif 4ac NOC/IifOBHOrO MOHTaxYy,
LU0 POBMTE MOHTAX Ha PULLTYBAHHSAX i y
BaXKOAOCTYNHWX MICLAX MPOCTVM Ta 3pYHHUM

laeansHo NiAXOAMTE A0 KOPMYCY NiCToNeTa
SC401

MpOCTUA MOHTAX LWAAXOM PO3MILLEHHS KiNbUA
Ha cTeoni

LDiamerp

MM MM
23 12
23 12

99

BuyTpiwnin giametp

3ACTOCYBAHHA ~~

e MocNiAoOBHMI MOHTAX 33 AONOMOrO
CTaneBux TpUMauis - MH

* TocniAOBHMI MOHTAX CTaNEBOT CiTKN 33
[OMOMOroHo LBAXa 3i CTasieBoto Wwaboto - MHC




IPRAWLPLUG® | CUCTEMM NPAMOro MOHTAXY

R-KIT-WW90/SC40

KomnnekT ana YALLEHHA ra3zoBux iHCTDyMEHTiB

,1-_-3-'\

OCOBJIMBOCTI TA MEPEBAIN ~~

= MicTUTE MUIOYWIA 3aciB, MaCTHND, TKAHWHY,
PYKaBM4YKW T3 IHCTPYKLUID ON1A YWLLEHHA ra3oBKX
IHCTPYMEHTIB

* [o3BONAE BUKOHYBATH CTAHA3PTHE OYMLLEHHA
Ta 0BCNYrOBYBAHHA IHCTPYMEHTY

* HapaiTe kopucTyBayesi 3acobun ANA yTPUMaHHA
IHCTPYMEHTIE B igeansHuxX pobounx yMosax

* Habip He LOAAETLCA A0 IHCTPYMEHTY

PG

CLEANER
CYNYTHI NPOOYKTHU ~~ R-RAWL-SCA0N
" IHCTPYKLUA ANA
« Bcirazosi npucrtpoi DUNLLEHHA

ApPTHKYN . KinexicTs (wr.

R-KIT-WW90/5C40 Mitkounia 3aciB, MacTiuno, OYMCHa TKaHKHA, PyKaegnLj, IHCTPYKUIA 008 YMWEHHA i

R-SCA40-PCR owskaseno HOBMHKA

OAnHapHa nnacTnkoea ckoba

OCOBJIMBOCTI TA NEPEBAIMN ~~ OCHOBM ~~

* (Ckoba no3sonAe BUKOPWCTOBYBATH i B AEKINbKOX + beToH
33CTOCYBaHHAX 3aBAAKW PETY/IbOBIHOMY AiaMETPY + BeToHHi 610kM

*  MOMX/IMBICTb BUKOHAHHA PO6OTH OLHIEIO PYKOIO
Haj1, rONOBKOK

*  MoXNMBICTE BMKOPMCTAHHA Ckobu ansa Tpyb
rapa4oi BOAW 3aBAAKM cneuiansHomMy nasy B
OCHOBI CKoBK Ta MOHTaXHIR pefLi : G :

= MigxoaWTs ANA MOHTEXY METPHUYHWUX, MIOHMWX, B ﬁ '
cTaneswx, baraTolwapoBmx, NoNINPoNEHOBKE, " -
NOMETWNEHOBKX T3 HEPXaBitoYMX TpYD

= MpoaykT, cymicHWiA 3 BinbLicTio razoemx CYNYTHI NPOOYKTHU -

IHCTPYMEHKTIB, ROCTYTIHIX Ha PUHKY, LUO AO3BONAE . - p.R AWL-SCAOII FazoBmiA nicToneT A0
nipibpaTtv akcecyapw Ao saworo obnagHaHHa GeTony i crani

* Lgaxu R-KNC go Getony Ta ctani
+ LUpaxu R-KSC go crani

« bBeToH 6e3 TpilmnH
* Cranb

3ACTOCYBAHHA ~~
+ Kpinnenna Tpy6 Ta kabenis y cuctemax HVAC

* BcradoenenHa kabenis y Tpybu Ta roppoBaHi
Tpybonposoan

* BCTaHOBNEHHA METaneBux Ta NNACTMKOBUX
Tpyb v BCix TpybonpoBoaax

KiJ’IhKiCTb.E ,E!,iana;o‘u Pozsipy Poboua Bara 3aransHa
.Ame(yn “).l'_ﬂaKDB.I.I:I | | ,.q.,!ame'r.;.us | | TEMITE.D_E'!.'")I'PE | ").f_ﬂaKﬂBKH ik Bara
wrT. MM MM [°c] Kr Kr
R-5C40-PCR-18 &0 Peryneosava ckoba ana Tpyb i kabeno 18 20x24x35.6 -10-+90 0.69 2417
R-SC40-PCR-25 40 Peryneoeana ckoba ona TpyG i kabeno 25 20x29%45,5 -10 - +90 0.49 733
R-SC40-PCR-32 25 Peryneosana ckoba gna Tpyb i kabemo 32 20x36x53,6 -10-+90 0.60 2111
R-SC40-PCR-42 20 PerynkogaHa ckoba ana Tpyb i kabeno 42 24%45%66,4 =10 - +90 0.46 6.85



MATEPIAAW ONA TA3SOBWUX NMICTONETIB

HEWJIOHOBI TA METAJIEBI

CKOBNV

)

hod

MIAKNA KM

!

HOLUIH




R-SC40-PCO :75wvs kasens

MnacTrkosi KpoHLWTENHW A0 TpyO Ta TPYOONPOBOAIB 417 33CTOCYBaHHA B €/1eKTPOYCTaHOBKAX,
BOAOMNPOBIAHWUX 1 KaHaNi3aLiMHUX CMCTEMAX Ta CUCTEMAX KOHANUIOHYBaHHA | BEHTUAALLT

OCOBJIMBOCTI TA NEPEBATHU ~ OCHOBHM ~~

* MpoCTi B MOHTa 3 MOXJIMBICTIO BCTAHOB/IEHHSA « bBeton C20/25 - C50/60
Ha CTBON NicToneTa Ta poboTy OfHIE pyKolo « 3anizobetoH
YeTaHoBKa 6i4HOro ocHalLeHHs 3abe3nedye + BeToHHi 6/10kM

MOMTMBICTb NEPEHANPaBIEHHS NPY HEOBXiZHOCT

+  Moxe BUKOPHCTOBYBATHMCA B CUCTEMAX ONAneHHA
33 A0NIOMOrOI0 MOHT@XHOT PENKK

» CneujanbHa KOHCTPYKLIA rHi3na 3abesneuye r r F ‘
CYMICHICTL 3 BinbLwicTio nicToneTis, AOCTYNHWX HA
PUHKY

+  Cnektp npono3unuil 3abesneqye MOXNMBICTL CYNYTHI NPOAYKTU ~~
06pobKkK BiNbLIOCTI CAHTEXHIYHNX 33CTOCYBaHb -
* R-RAWL-SC40Il ra3oBum nictonet ao

6eToHy i cTani

*+ Metan

= Oteip B OCHOBI AO3BONAE KPINUTU KPOHLUTENH

TPAAMLIAHKMM METOOOM
« Lpaxu R-KNC go 6eToHy Ta ctani
3ACTOCYBAHHA ~~ * Leaxu R-KSC go crani
= BcradoenenHs kabenie y Tpybu Ta rodpposaHi
Tpy6onpoeoam

* KpinnenHsa tpyb T1a kabenie y cuctemax HVAC

* BCTaHOBNEHHA CAHTEXHIYHMX TPYO

KinbkichIE ' J]‘,ianaaolu ‘ Poialn Po6oya Bara 3araneHa
ApTHKYN ynakosui | | AiameTpis | | TeMmnepaTtypa | YNaKkosKH | Bara
wT. | MM | MM | o Kr Kr
R-5C40-PCO16 100 PeryneoBana ckoba gna Tpyb i kabemo 16 10x23x%23,5 -10-+90 0.40 5.93
R-SC40-PCO-20 100 Perynbosada ckoba ana Tpy6 | kabeno 20 10%25%29,5 -10- 490 0.00 0.06
R-SC40-PCO-25 a0 Perynwosana ckoba gna Tpyb | kabemo 25 10x%30x%34 -10-+50 0.55 8.31
R-SC40-PCO-32 50 Perynsosaxa ckofa ana Tpy6 i kabeno 32 10x38x42 -10- 490 0.41 6.12
R-SC40-PCO-40 35 PeryneoBana ckoba ana Tpy6 i kabemo 40 10%46x50 -10-+30 0.49 7.39

R-SC40-PC rouiimommaen

MoasiiHi Ta ogWHAPHI ckobu oA 33CTOoCyBaHHA B nporpamax M&E

OCOBNUBOCTI TA NEPEBATN ~~ OCHOBM ~~
* [pv3Ha4eHi 4NA KPINAEHHA MOHTAXHWX TPYE Hanp. + betoH
nigirpie nignoru + BeTtodHi Bnokn
* 3aCTOCOBYETHLCA AR ENEKTPUHHMX IHCTANALIA Ha - BeToH 6es TpiwH

TeXHI4HMX nignorax, cridax i crenax

» MpoaykT, CymMicHWA 3 BinbLWICTIO razoBmx
IHCTPYMEHTIB, 4OCTYNHMX Ha PUHKY, WO A03BONAE

nigi6paTv akcecyapw Ao Baworo obnagHaHHa n . '
= o e ¥
»  3aBAAkm CBOI 0coBNNBIN KOHCTPYKLUIT BiH 3abe3neyye ; .

HafdiMHe KPINNeHHA BCTAHOBNEHMX AETaNen

+ Metan

R-5C40-PCD

R-SCA0-PCS i = CneuianbHWi npopia e Hccc_:Bi:-"l YacTuHI IHCTPYMEHTa 3ACTOCYBAHHA
3abezneyye XOPOLE NO3NUIOHYBAHHA Ta TOYHICTL .
KpinneHHa + MonTax TpybGonpoeogie

« YcradoBka nigirpiey nignorn

CYNYTHIMPOAYKTH ~~

* R-RAWL-5C40Il FazoBwi nictoner
Ao BetoHy i cTani

«  Lpsaxu R-KNC go betony Ta cTani
+ LUpaxu R-KSC go cTani

1 1
BHyTpiwHin giameTp KinexicTs 8 ynakosuji Bara ynakoBku 3aranbHa Bara
ApTHKYA T

MM wT. Kr Kr

R-SC40-PCD MNopggidHa nnacTMkoea ckoba

R-5C40-PCD -16 16 60 0.52 5.20
R-5C40-PCD -20 20 50 0.18 2.80
R-5C40-PCD -25 25 30 0.25 2.45

102



R-SC40-P

ApTHKYN

HEWJIOHOBI CKOBM
MOABINHI TA OAUHAPHI (NnpoaoBXXeHHR)

KinekicTs B ynakosuj

BuyTpiwHin giameTp

Bara ynakoekm

3aransHa Bara

Kr

R-SC40-PCS OpwHapHa nnacTMKoBa ckoba

R-5C40-PC5-16 16 100 0.23
R-5C40-PC5-18 18 80 0.47
R-5C40-PCS-20 20 80 0.50
R-5C40-PC5-22 22 70 0.55
R-SC40-PCS-25 25 60 0.58
R-5C40-PC5-28 28 50 0.08
R-SC40-PCS-32 32 50 047

HEW/IOHOBI MO ABINHI TA OAWUHAPHI
KABEJIbHI CKOBM

R-SC40-C

3.60
7.52
8.00
8.80
5.80
0.75
2.64

HOBUHKA

MoAaBirHi Ta 0ANHAPHI NNACTUKOBI CKOBW ANA eNeKTPONPOBOAKM Ta €/1eKTPOMOHTAXY

OCOBJZIMBOCTI TA NEPEBATU ~~

+  3aBAAKK CNeLiansHii KoH i MO3KHE POBLLMPWTI
ab0 3MEHLWMTK KinbkicTk kabenie Be3 gemoHTaxy ckobu

*  TouHe KpinneHHs 3aBAAKK NonepeaHLo
8iadopMOBaHIM MapKepam Ha 0cHOBI ckobn

+  TMpoaykT, cymicHWi 2 BiNbLUICTIO ra3oeMx iHCTPYMEHTIB,
AOCTYTIHKX Ha PUHKY, LU0 A03BONSAE NiAIGpaTH akcecyapn
[0 Baworo obnagHaxHA

* 3a3CTOCOBYETHCA ANA ENEKTPHYHMX IHCTANALR Ha
TEXHIMHMX NiSN0rax, CTiHax | cTensax

*  OcHaleHWA cneiansHKM rHi3aomM B HOCOBIA YacTwHI
HCTPYMEHTa AR poBoTH OHIEID PYKOK HAJ rON0BOID

R-5C40-CBD

R-5C40-CBS

Kinekicre B ynakosui

ApTHKYA

wT. Kr

Bara ynakoskun

OCHOBU ~~

+ betoH

+ BetoHHi Bnokwn

+ BeToH 6e3 TpilwmH
+ MeTan

3ACTOCYBAHHA ~~

+ BcraHoenednn kabenis ' .
NPOMMCNOBMX T KOMEPLUIAHKMX LNAX,
AE OYiKYETLCA Y3CTA 3MiHA HANPAMKY

CYNYTHINPOOYKTU ~~

*  R-RAWL-SC40Il TasoBwi nicTonet Ao
BeToHy i cTani

+ Leaxu R-KNC go Betony Ta ctani
= Leaxu R-KSC go crani

3araneHa sara

Kr

R-SC40-CBD MNopagiiHa nnacTMKoBa ckoba

R-5C40-CBD 20 76.5 0.13
R-SC40-CBS OauMHapHa nAacTHKOBa ckoba
R-5C40-CBS 40 76.5 0.50
R_S C40-T HEWJIOHOBI CKOBM ans HO,D,BIFIHOFO
I 3A3EMJIEHHOIO KABEJIHO
MnacTnkoBi ckobwm AnA YyCTaHOBKK I'IO,E[B'IIZHOFO Ta 3a3emseHoro Kabenwo
OCOB/IMBOCTI TA NEPEBATH ~~
= YHikanoHa Gpopma fo3BONAE MILHO 3aKPinnUTI

X Ha HOCOBIN YaCTUHI IHCTPYMEHTY Ta BUKOHATH
MOHTaX OHIEI PYKOKO HAJ roN0BOI0

* BuroToenexo eignosigHo Ao BuMor RoHS 3
PA6, LIO HE MICTWUTL FaforeHis

* 3aCTOCOBYETHCA A5 ENEKTPUHHMX IHCTANALIN
Ha TEXHIYHWX Nignorax, cTiHax i crenax

* TpoAyKT, CyMicHWiA 3 BinbLicTio rasosmx
iHCTPYMEHTIB, LOCTYMHWX Ha PUHKY, WO
[03BONAE NigibpaTh akcecyapu 4o Baworo
obnagHaHHA

+  LUBMAKMIA MOHTAX ra30BUM LBAXOM €

EKOHOMIYHO BUTAHO aNbLTEPHATUBOID BCIM
HWKWM METOAAM MOHTaXY

R-5C40-TCD

R-5C40-TCS

103

1.25

OCHOBMN ~~

+ BetoH

+  BeToHHi Bnokn

+ bBeToH 6es TpiwmnH

Crans
A KN

3ACTOCYBAHHA ~~

+ BcranoBneHHA NnoAasinHoro Ta
3asemneHoro kabento WWpKUHOW 40
25,5 MM 33 nonoMoror ra3ceoro
nictonera SC40

CYNYTHI NPOOYKTHU ~~

+ R-RAWL-SC40Il FazoBui nictoneT go
BetoHy i cTani

* LUpeaxu R-KNC go GetoHy Ta crani
+ LUpgsaxu R-KSC go crani



R-SC40-TC

KinekicTe 8 ynakosui

HEWJIOHOBI CKOBW A1 MOABIMHOIO
I 3A3EMJIEHHOIO KABEJIKO (npopoBXXeHHS)
3araneHa Bara

WnupuHa Bara ynakoBkW

wr. MM Kr Kr

R-SC40-TCD Nopgifka nnacTMkoBa ckoba

R-SC40-TCD 90 25.5 0.06 0.55
R-5C40-TCS OaMHapHa NNacTMKOBa ckoba
R-SC40-TCS 100 17.5 0.03 0.25

R-SC40-HEX Zrseno/ mysonrosony

YHiBepcanbH1MiA TpUMay Kabenis / CTAXKY 418 eNeKTPUYHKUX Kabenis, THYYKMX | XKOPCTKUX eNeKTPonpoBoaiB

OCOBJIMBOCTI TANEPEBAIN ~~ OCHOBHU ~~

b B ynakosui

MpuaHaveHni ana kpinnexdHa kabenis i Tpy6

33 fonomorok KabensHux CTAXOK. laeansHo
nigXoamMTE 41A Miclb 31 CKN3AHUM JOCTYNOM A0
ceepaniHHA

Moxe BMICTUTH Kinbka KabenbHWX CTAXOK Ha
LIECTHU MOBEPXHAX

OcHaLWEHWA CnewiansHKMM rHi3goM B HOCOBIR
YaCTUHI IHCTPYMeHTa ANA poboTH OAHIEID PYKOD
Ha[ ronoBoio

MNpoaykT, cymicHnia 3 BinblicTio rasosmx

IHCTPYMEHTIB, [OCTYMHWX HA PUHKY, WO J03BOAE
nigibpaTh akcecyapw [0 Balworo 061aAHaHHS

3ACTOCYBAHHA ~~

KpinneHHA oAWHapHWX Ta NOABINHNX
kabenis

BcraHoenenHs kabenie y Tpybu Ta
rodposaHi Tpybonposoan

BCTaHoBAEHHA METANEBNX Ta NN1ACTUKOBUX
TpY6 ¥ BCiX TPYBONPOBIAHWMX IHCTanALIAX

BecranoBneHHA Tpyb B caHTexHiui

Lianazox giameTpis

Bara ynakoBkn

» beToH

* BeToHHi 6nokn

» bBeToH 6e3 TpiwnH

*  KOHCTpYKUiMHaE cTans

CYNYTHI NPOAYKTHU ~~

¢ R-RAWL-SC40II razosuii nictonet go
6eToHy i cTani

« LBaxu R-KNC go 6eToHy Ta cTani

* LBaxu R-KSC go crani

3araneHa Bara

ApTukyn
wT. MM Kr Kr
R-SC40-HEX 100 31 0,256 3,072
METAJIEBI NOABIMHI
R'SC40' M C TA O4MHAPHI CKOBM HOBUHKA
MopaginHi Ta ognHapHI MeTanesi ckobw Ans enekTpUYHUX iHCTaNAUIN HU3bKOT HaNpyru
OCOBJINBOCTI TA NEPEBANMN ~~ OCHOBU ~~
3aBaAkm CBOTA CneuianbHin KOHCTPYKLIT T3 + BetoH

cepTudikauii BoHW NpU3HadeHi oNA KpinneHHa
HU3LKOBOALTHMX IHCTANALIW, HaNP. CUCTEMI
BifleocnocTepexerHa, curHanizauii abo
MNPOTHUMOKEKHONO 3aXUCTY

Josegexo, Wo BorHecTiiknin kabens 3abezneuye
noBHy GYHKUIOHANBHICTE 00 MAKCUMaNsHO
HeobxigHoro Yacy (120 xe)

MiHiMyM 5 MKM UWMHKOBOIO NOKPUTTA A1A KPaloro
3aXMCTY Big Kopo3il

OcHalleHi NN3CTUKOBOK BCTABKOK, WO A03BONAE

MiLHO 33KpinKTH X B HOCOBIA YaCTHHI IHCTPYMEHTY Ta

BMKOHaTH MOHTaX OAHIED PYKOK Hag ronoBow

MpoAYKT, CyMICHWIA 3 BINBLWICTIO ra30BMX IHCTPYMEHTIB,

+ bBeTtoHHi Bnokwn
+ BetoH Bes TpiwmH
*  KoHCTpyKLUiRHa cTanb

ST

3ACTOCYBAHHA ~~
+ KpinnenHs enekTpuyHinx kabenis
+  KpinneHHA THYYKWX | )KOPCTKMX

s nposogis
[LOCTYIMHKUX Ha PUHKY, WO A03BONAE NiaibpaTi ) )
AKCeCcyapu Ao saworo obnagHaHHs + Kpinneuus BoaonposigHmx Ta
onanoBanbHUX TpYO

104

+ TIpMEAHAHHA WNAHTIB

CYNYTHI NPOAYKTU ~~-

+ R-RAWL-SC40Il Frazoeui nictoneTt go
BeTtoHy i cTani

+ LUpaxu R-KNC go GetoHy Ta crani

+ LUgnaxu R-KSC go crani

* R-RAWL-SC40-MH marHiTHa Hacaaka



R-SC40-MC

KinexicTe B ynakosui

METANEBI I'IOABIFIHI
TA OQHMHAPHI CKOBH (npopoBXXeHHS)

Knac sorsecrinkocTi

BHyTpiwxii giameTp |

ApTHKYA +
wr. | XB.

Bara ynakoBkmn

3aranbHa sara

Kr Kr

R-MCD MNoggifka MeTanesa ckoba

R-SC40-MCD-6 100 6 90
R-5C40-MCD-8 100 8 90
R-5C40-MCD-10 100 10 20

R-MCS OpuHapHa meTanesa ckoba

R-5C40-MC5-6 50 6 90

R-SC40-MC5-8 50 8 a0

R-5C40-MCS-10 50 10 90

R-SC40-MCS5-12 100 12 90
R-SC40-MW-25 rzcnan

- - - NIAKNALKN

MeTtaneBa nigknaaka ana KpinneHHs NoTanHol cTaneBol CiTKu

OCOBJ/IMBOCTI TA NEPEBATH ~~

= CyMICHWI 3 MarHiTHUM TPMMaYEM KOpNyca NicToneTa
R-RAWL-SC401I

*  LWHKoBE NOKPWUTTA MiHIMAZIbHOIO TOBLUMHOKO 5 MKM
3abesneqye oNTUMANbHUIA 33aXMCT Bif KOPO3iT

*  CymicHMA 3 BiNBLICTHIO ra30BMX IHCTPYMEHTIB Ha PUHKY

+ Benvka noBepxHA TUCKY 3abe3neyye WpoKWid CNekTp
3aCcTOCYBaHHA Ta HAMKPALLi NapameTpu

0.90 7.36

0.92 7.02

0.50 795

0.16 0.80

0.16 0.48

0.20 3.20

0.90 14.40

HOBUHKA

OCHOBH ~~
« bBetoH

* bBeToHHi 610KN
* Cranb

Yhah

3ACTOCYBAHHA ~~

+ BcTaHoBNEHHA MeTanesoil NoTanHoT
ciTkK

CYNYTHINPOOYKTHU ~~-

+ R-RAWL-SC40Il Tazoewn nicToneTt go
GeTony i cTani

+ LUpeaxu R-KNC go GetoHy Ta crani

+ LUenaxu R-KSC go crani

) KicTb B ynaxkosy DiameTp ToBiymHa Bara ynakoekm 3aranbHa Bara
ApTHKYN Marepian —————————
wT. MM MM Kr Kr
R-SCA0-MW-25 Crank 200 25 08 Lk 0.45 7.20
MOHTAXKHA CTPIHYKA ;
R'M I C'1 OM/ R'M I P'1 0 NEP®OPOBAHA HOBMHKA
MepdopoBaHa MOHTa)XHa CTPiYKa ANA NiABilyBaHHA Ta KpinaeHHa Kabenis,
TPYD, KaHanis Ta iHWMX BENMKUX NPEAMETIB
OCOBJIMBOCTI TA NEPEBAIN ~~ OCHOBWU ~~
« Jlerxo pizatw, rHyTH aBo cKpyyyBaTH, + BetoH

caHTexHikie, moHTepis HVAC

pOo3nogineHiM oTEOpam

R-MTC-10M

HanawTyBaHHA NOTPiBHOT AOBXMHK

crani

105

LWMPOKO 3aCTOCOBYETHLCA CEPEf eNeKTPUKIB, .

* MocTa4aeTsea B pynodi 10 M 3 MoxNMBICTIO

* YHiBepcaneHe KpinneHHA 3 OUWHKOBaHO!

BeToHHi 6NoKK
» bBetoH 6es TpiwmnH
*  KOHCTpYKUifHa cTanb

+ Jlerko BCTaHOBMOETLCA 33BAAKM PIBHOMIpHO

3ACTOCYBAHHA ~~

* Kpinneuus Tpyb i kabenie go
nigNorK Ta BEHTUAALIAHKWK
KaHanis go creni



R- M TC- 1 0 M / R- MT P- 1 0 #EP?S;KOHB‘?QELP:::O:OB)KEHun)

Kinekicts B ynakosui WupuHa Bara ynakoBkmu 3aranbHa sara

ApTHKYA
wT. Kr Kr

R-MTC-10M MNepdopoBaHa MOHTaMHa CTPiYKa
R-MTC-10M 1 12 0,484 4,84
R-MTP-10M MNep¢opoBaHa MOHTAXHA CTPIYKa, NOKPHTA NNACTHKOM

R-MTP-10M 1 14 0.6 6

R MTT 10M MOHTAXHA CTPIYKA
i - TEKCTUJIBHA

TekcTuAbHA CTPiYKa Ans KpinieHHa kabento Ta TpybonpoBoAiB Ha nignorax

OCOBNIMBOCTI TA NEPEBAIN ~~ OCHOBH ~~

»  Jlerko pixeTbes, WHPOKUA CnekTp * beToH
33CTOCYBaHb AN EASKTPUKIB Ta .
CaHTexHiKiB

BeToHHi 610kn

; . + beToH 6e3 TpiwmH
» LUBKAake, eKOHOMIYHE KPINNeHHA
* MocTa4yaeTbeA B pynoHi 10 m 3
MOM/IMBICTIO HANALUTYBaHHA HA

HeoBXigHy AOBXNHY i J I‘\"k E ‘

3ACTOCYBAHHA ~~

* KpinneHHs enekTponpoeogis
oo nignoru

* Kpinneuus Tpy6 ao
N4 B CAHTEXHIYHMX Ta
ONanioBanbHUX MOHTANKHNX
poboTax

KoHCTpYKUiAHE cTanb

Wwupuna Bara ynakoskmn 3aranuHa Bara
ApTHKYN S ——
Kr Kr

R-MTT-10M 1 12 0,23 11,96

R-RAWL-GPS5 Zreaviscon”

ManuBHWIA enemMeHT ANA BUKOPUCTaHHA B razoBomy nictoneti R-RAWL-SC40II

OCOBNMBOCTI TA NEPEBAIN ~~ 3ACTOCYBAHHA ~~
+ Yucra cymiw nponaHy Ta 6yTaHy 3MeHLwye  [puBeAEHHS B Ajt0 ra30BMX
3a/MLLKY BYTNELIO LBAXiB 0 cTani Ta 6eToHy

BWCOKOAKICHE NanvMBO ANA NiABULLEHHA
NPoAYKTHBHOCTI

*  MiCTHTL NOBHICTHO CUHTETUYHY ONit0 ANA
IMALLYBAHHA THCTPYMEHTY

+ [Mpaukoe B gianasowi Big -5°C go 35°C gnsa
36iNLLIEHHA MOXNMBOCTER CUCTEMU B
pobouii 3oHi

*  CyMmiCHWA 3 IHCTPYMEHTaMK NPOBIAHMX
BupobHukie

Bara 3arancHa
YNaKoBKH Bara

Poamip = M:oﬁoul EdexTueHicTs ‘
ApTHKYNn Tun nanuea 3MaWyBaHHA CHneRaTYeM |

MM nocTpinu Kr

R-RAWL-GP5 MponaH-GyTax Tak 55 30 -5-35 MiH.500 nocTpinia 0.08 0.75



IPRAWLPLUG® | CUCTEMW NPAMOr0 MOHTAXY

R K N LiBAXM A0 BETOHY, 3'€AHAHI HA NIACTUKY,
- 3 NAJIMBHWUM EJIEMEHTOM

MMaaki ouMHKOBaHI LBAXKW Ao beToHy i cTani

CEPTUDIKATHU ~~ OCOBJIMBOCTI TANMEPEBATHU ~~ 3ACTOCYBAHHA ~~ OCHOBM ~~
« ITB-KOT-2019/1111 + BanictiyHa Touka 36inbLUIYE NPOAYKTUBHICTL B * 3akpinnexHs CTBJ'ICE_BI:U( abo + BeToH
OCHOBI. LA cnewianbHa KOHCTPYKLIA Bignosigae A/IOMIHIEBMX NPOQINIE A0 « BetoHHi 6n10kn
L) 33 3a6e3neyeHHs HaNKPaLLWX 3HAaYeHb svelg;):z;rlnCOKaDTOHHMX )
g HaBaHTaXXE€HHA A8 LbOro TUMY KPinieHHs Ko + bBetoH 6e3 TpiwmH
. iNeHHs eNeKTPUYHMX .
« [Napkuit XBOCTOBWK i TBepAicTb 55-60 HRC K§p06o,(, caHTexrﬁKw, TakoXx nipxoanTb ANa
336e3neyyloTb BEIMKY MPOHMKAIOYY 34aTHICTb | KabenbHWX KaHaNiB TOLWO. BUKOPHUCTaHHA B!
A3I0Tb HaNKpaLLi pe3ynbTaTh y TBepoMy GeToHi - + MoHTaX kabensHUX « Cranb
C20/25-C50/60 Tpybonpoeogie Ta nposogis

« TMOKpMTTA NIACTMKOM 3abe3neuye 3axucT npw B
MOraHMx NOroHNX ymoBax abo BMCOKiV BoAorocTi CYMYTHI NPOAYKTHN ~~ ‘ i\g ]

¢ CyMiCHWW 3 iHCTPYMEHTaMM MPOBIAHNX

R-RAWL-5C40I1l FazoBumin

BMPOBHMKIB, MPEACTaB/IEHNX HA PUHKY nictonet go BetoHy i cTani
+ [MoBHa KpPYrnia ronoeKa AnA HAAIRHOTO KpinneHHs * MnacTnkosi ckobn
3 Ma3KCUMMANLHOK NPOAYKTUBHICTIO + Metanesi ckobu
B RSP | s | Kinicrs | T2 s
ApTHKYN neHHA | ronosxy | XBOCTO- MoKpHTTA 3axucr BMKa CTpisLy YOAsAE B kopobuji | YNOKOBKH
. MM 1 i . A [ wWwT. : Kr
R-KNC-6/17/500 2.7 17 Kpyrna Tnagkwia EnekTpouMHKYBaHHA o 4 mrm 55-60 10 500 1 0.67
R-KNC-6/19/500 2.7 19 Kpyrna Mnagkwin  ENEKTPOUMHKYBaHHA [0 4 MKM 55-60 10 500 1 0.67
R-KNC-6/22/500 2.7 22 Kpyrna Mnagknin  ENekTpouMHKYBaHHA [0 4 MKM 55-60 10 500 1 0.75
R-KMC-6/25/500 2.7 25 Kpyrna Mnapkwit  EnekTpouvHkyBaHHA  [lo 4 Mkm 55-60 10 500 1 083
R-KNC-6/27/500 2.7 27 Kpyrna nagkuia ENexTpouMHKYBaHHA o 4 mrm 55-60 10 500 1 0.86
R-KNC-6/32/500 2.7 32 Kpyrna Mnapkwit  ENeKTPOUMHKYBaHHA  [lo 4 Mkm 55-60 10 500 1 0.97
R-KNC-6/38/500 2.7 38 Kpyrna agkuia EnekTpouMHKYBaHHA Ao 4 mrm 55-60 10 500 1 1.12

R- KS UBAXWU A0 CTANI, 3'€AHAHI HA NJTACTUKY,
3 NAJTMBHUM EJIEMEHTOM

Mapki ouMHKOBaHI UBAXM go cTani

CEPTU®IKATH ~~ OCOBJIMBOCTI TANMEPEBAIN ~~ 3ACTOCYBAHHA ~~ OCHOBHN ~~
» ITB-KOT-2019/1111 *  CTyniH4YacTWii HAKOHEYHWMK LBAXA 36inbLIYE + 3akpinnenHs ctanesuxabo + CTane
NPoAYKTHEHICTL Nig yac poboTk B cTani. s ocobnnea NHOMIHIEBUX npodinie ao crani Takox niaxoauT
™ KOHCTPYKLIA BAAWBAE HA Te, HACKINLKM LBAX 3A3THMA B MiNCOKaPTOHHWX CUCTEMAX AXOANTL )
“z MPOHMKATK B OCHOBY *  KpinneHHa enekTpuuHmnx AN BUKOPUCTAHHA B:
+  CTyniHYacTWit XBOCTOBWK, TBEPAICTb 57 - 60 HRC Ta Egggggﬁhiar;fax;ilgﬁlo o + betoH
BeJ/IMKA MJIaCTUYHICTb 3rMHaHHA 3abe3neyvyoThb ycnilwHe Lo. «  BeToHHi 610kM
3a6MBaHHSA LUBAXIB HaBiTb y TBEPAOMY MaTepiani * MoHTax Kaﬁe_ﬂbHWX ; y
TpybonpoBeogie Ta npoBogiB + BetoH be3 TpiwmH
* TMOKPMTTA NIACTMKOM 3abe3neyye 3axXuCT NPy NoraHux
norofHu1x ymoBax abo B1COKii BonorocTi
o . . CYNYTHI NPOAYKTHU ~~
*  CyMIiCHWI 3 iIHCTPYMEHTaMM NPOBIAHNX BMPOBHUKIE,
NpeACTaBNEHNX HA PUHKY * R-RAWL-5C40Il Fazosni
« TloBHa Kpyr/ia rosoBKa AN HaAIMHOTO KPiNAEHHA 3 nictonet go BetoHy i cTani
MaKCMMasIbHOK NPOAYKTUBHICTIO * Mnactukoei i meTanesi ckobu
Ala«_le'rp Teepiitre Ussaxu Ha | KinekicTe 8 SnmEn Bara
Spi: Tun n ABDERO cTpiuui ynakosui SNEMEHTH | o koBKM
EAPEREYa nonw || | ronoexkw | xeocTosmka SEPAEEEs | BHKa | | | ® kopobuyi |
MM | Hrc wr. ma : Kr
R-KSC-6/15/500 2.7 15 Kpyrna CryniHyacTwi  EnekTpounHkyeanHA  [lo 4 Mkm 57-60 10 500 1 0.58
R-KSC-6/17/500 2.7 17 Kpyrna  CryniHdactiin EnexkTpouwHkysavHA  [lo 4 mkm 57-60 10 500 1 0.63
R-KSC-6/19/500 2.7 19 Kpyrna CryniHyacTwi  EnexTpouvHkyeaHHA  [lo 4 MM 57-60 10 500 1 0.68

107



R-WW90Il TA3OBUM
NICTOJIET [1/15 3ABVIBAHHA
LIBAXIB 10 IEPEBA

r A

36inblieHa noTyXHicTb Ao 104 [k MopaudikoBaHa KOHCTPYKLIA
3abe3neyye HaMKpaLLi napaMeTpu iHCTPYMEHTY, MONEreHe O4ULLIEHHSA
poboTK y BCiX OCHOBax Ta cdhepax Ta 06CnyroByBaHHA 3 MiHIMi3oBaHoOK
3aCTOCYBaHHA 4acToTolo BiAMOB

JliTin-ioHHWI aKyMYnAaTOP.
Ao 8000 kpinneHs 33
OAWH 3apaf - NoABinHa
edeKTUBHICTb

y J\\, PeryniosaHua rnnbunm 6es

/e % KN4a, 3pyyHe, HadiliHe Ta TOYHe

;\/ KpinaeHHs

3pyYHMA ravok zabesnevye
BUCOKMI KombopT poboTu

-
Mokpaw,eHnun | KOPUCTYBa4a

AW3aWH Ta

eproHoMika,
MEHLIE BTOMM
Ta 3pYHHICTb Y
KOPMUCTYBAHHI

lWeunpka
3apajka
3MeHLIeHHs BTPAaT MaTepiany A0 MiHiMymy 2 xB. +200
33B/ASAKN 3aXUCHOMY KOXKYXY Ha ByAi, sKni KpinieHb
3aXMLLAE AepeB'aHY NOBEPXHIO BiA NOLWKOAXEHb

KPOK 1 susip ymoBs sukoructaHHa KPOK 2 BMBIP NANIMBHOIO EAEMEHTY

BEJIMKA CUJIA NOCTPINY MAJIA CUJIA NOCTPINY
TUMN MOHTAXY 3ACTOCYBAHHSA
KINbLEBI rnapgki
= R-ORG ROPG
z L s v 3 e - 4
:::::qumnnn * 3/ILTaHKN 2 E itl — e o
Nig BNAKMBOM :2;2?::' g ?
NErOAHNK YMOE ) é‘ .é-vr' e _\} -’ 3 \]

* KOHCTDYKUIR
naxy (natm Ta
oBwmBeka)

* epes’AHl
Kapkack

BHYTPILLHE
BWKOPMCTAHHA
Ges snnuey
NOrcAHnK yMos

BE3 MOKPUTTA




R-WWO9O0II zozzea ™

BucokoedhekTUBHWIA ra3oBUIA NiCTONET ANA KPinJeHHA UBAXIB 10 epeBa

OCOBJIMBOCTI TA NEPEBATHU ~~

+ LUpnaxwn B aianasoHi Big 50 mm oo 90 mm
3a6e3neyyioTh WHWPOKMIA CNEKTP 3aCTOCYBaHHA

« Jlitieea TexHonoria nopag i3 eHeprozbepiraounmu
yHEUIAMK 3abe3neYye BUCOKY NPONYCKHY
303THICTL Ta NPOAYKTUBHICTE CUCTEMM

+ KOMNAKTHWIA Ta eproHomMivHWiA QU3aid o3BoNAe
KOPWUCTYBa4eBi NpaLioBaTh Y BaXKOJOCTYNHMX
MiCLAX

* Hw3bkWiA pieeHb BiamMoB 3abe3nedye HU3bKY
BapTICTb CUCTEMM

*= MarasvH 33HbOro 33BaHTaXEHHA EMHICTIO 60
uBAxis. LUBnaKke Ta NpocTe 33BaHTAXKEHHA 3aBAAKK
MPYXWHI XKWBNEHHA, AKOK MOXHE KEPYBATW O4HO
PYKOt0. 3a4Hii 3an06iXKHMI 3aTUCK 3anobirae
BMNaAaHHIO UBAXIB | 3a6e3neuye be3neyHe
Nepe3aBaHTaXeHHA

« BucyeHui rak 3abesneyye 6e3neyHe 36epiraHHa
iHCTPYMEHTY nig Yac nepepsu B poboTi.Takox
MO>XHa NOBICUTMN Ha NOAC ANA IHCTPYMEHTY AN
NOBHOI MaHEBPEHOCTI

» CnpoLieHa KOHCTPYKLiA Pery/itoBaHHA rNBUHN
3abe3neyye KiHLEBOMY KOPMCTYBaYeBi Ierkunit, ane
TOYHWI KOHTPOJIb IIMBUHN MOHTAXy

* MocnigoBHUI pexxum cTpinsbu ana beznekun
KOPMCTYBAYiB Ta TOYHOCTI KPINAEHHA

* 3HIMHWUI HOCKK 6e3 MapKYBaHHA ANA 33XNCTY
noBepxHi AepeBnHN. OcobBANBO BaXAWBO NpK
KpinneHHi gepes’aHoro obanutoBaHHA abo dacaais

+ PerynoBaHHA rnnbuHn 6e3 iHCTpyMeHTY.
KopWCTyBay MOXe Serko BigperyioBati rnbuHy
3a6MBaHHA LBAXA B 4ePeBUHY ANA TOMHOMO
KpinneHHa

CYNYTHI NPOAOAYKTHU ~~-

+ R-RAWL-GP6

* R-DRG-V upaxw 3'eqHaHi Ha nanepi
+  R-DPG-V ugaxw 3'eqHaHi Ha nanepi
*  R-DRK-V ugaxm 3'eAHaHi Ha nanepi
* R-DPK-V upaxu 3'egHaHi Ha nanepi
+ R-KIT-WW90/5C40

Adianazon
AOBXHH
KpinnexHHa

Poamipu Tun Bara EHiCYS

nanveHoro

eneMeHTa
MM Kr LBAXH rog.

Tun

s OcHoBa
{ KpINAeHHA

ApTHKYA

R-Ww30ll 50-90 Ligaxn Aepeso  394x121,4x407 R-RAWL-GP6 3.8 60 0.5

108

3apAp
MarasMHy | aKyMmynaTopa

HOBUHKA

OCHOBHA ~~

+ [JepesonoxigHi matepiann
+ ®DaHepa

- Acn

» [LepeBuHa

3ACTOCYBAHHA ~~
+ Jlepes'AHi kapkacHi poboTh y

nepesoobpobHii npomucnoBocTi

+ BcraHoBneHHa nat i obwueka B
KOHCTPYKLT Aaxy

* BWroToBneHHA AepeB’AHOI CTaHAAPTHOI
KOHCTPYKLi, AK AepeB’AHOro Kapkacy
ans 6yanHkis abo enemMeHTiB Aaxy

* BcTaHoBNEHHA cOdiTiB Ta iHWNX
e/fleMeHTiB 06WMBKYM Aaxy

* BcTaHoBNeHHs fepeB'sHUX dacagis Ta
iHLWOT 30BHiLLUHBOT 06pObKM

* BCTaHOBNEHHS AepeB’sHMX nignor i
Tepac

B KOMNJNEKT BXOAWUTb ~~
*  R-WW90Il Fazosui nictoner

NiTiR-IoHHWA akymynATop Ha 7,2 B 2,5
A/roa.
BOK XunBeHHA
3apagHui npuctpin (30 xB8.)
* |HCTpyKUiA 3 ekcnnyaTtauii
= 3axMCHi OKYNAPK Ta 3aXMCT ANA BYX
MakeT MiCTUTL
* Habip gna ymweHHs

CEPTU®IKATH

K-cTb Pigens Bara
noctpinia
33 OMH
3apag | a6

3araneHa
YNaKoBKH Bara

Ao 8 000 94 8.5 17



BUTPATHI

MATEPIATTWN O TA3OBUX MICTOJNETIB

[A3, LLBAXW,
LITNDTU

BmicTt
CUHTETUYHOI
oniizabesneuye
besnepebinHy Ta
Tpueany poboty
IHCTRYMEHTY

CTiMKicTb rasy
0,0 WWPOKOro
AianasoHy
TemMneparTyp
Bia-5°C go

35°C no3sonse
NPOAOBXNTK
pobounin cesoH
MOHTaXxHWX pobiT

YHiKaNibHa BUCOKOGHEPreTUYHA
razosa cymiw Rawlplug 3a6e3neuye
HaMBULLY eHeprito O4HOro NOCTPiny,
[103BO/1SK0UM 336MBaTK LIBAXM B
[iana3oHi 50-90 mm

Mponaxn-6yTaH BULLOro

KJ1acy YMcToTH 3anobirae
VTBOPEHHIO 6pyAY B iHCTPYMEHTI
i 3a6e3neyye 6e3BiAMOBHY
poborty

BockoBaHMi nanip 3anobirae
BCMOKTYBaHHIO Ta MOLIKOAXKEHHIO
CTPIYKY B CKNI3AHMX MOTOAHWX YMOBaX

= e
=
e e
= Nzx ——
H,u,-.. e —
i

TouHe 3'egHaHHA
UBAXIB - rapaHTia
BiACYTHOCTI
3dKJIMHKOBAHHA Ta
NONOMOK Nig Yac poboTu

CneuianbHe cuHe nokpuTTa Rawlplug
3abezneuye neriie BBeAEHHA LIBAXIB |
Binbluy MILHICTb Ha BUTATYBaHHA



IPRAWLPLUG® | CUCTEMW NPAMOr0 MOHTAXY

R-RAWL-GPG6 iiieiomcraa s rwwson HOBWMHKA

ManMBHUIA eNeMEeHT i3 3e1eHUM KilbLieM HaBKONO KNanaHa A5 BUKOPUCTaHHA 3 ra3oBum nictonetom WW9a0Il

OCOBJ/INBOCTI TAMEPEBATU ~~ 3ACTOCYBAHHA ~~
* YucTa cymill nponaHy Ta ByTaHy IMeHLUye * BCTpinioBaHHA UBAXIB 38
33NWILKOBWIA Byr/ielb [0MOMOTOI0 rasy

*= BWcoKosKicHe nannBo AN1A NiABULLIEHHA
NpoAYKTUBHOCTI

* MiCTWTb NOBHICTIO CMHTETUYHY OJlito ANA
3MaLLyBaHHSA IHCTPYMEHTY

+ [pautoe B aianasoHi Big -5°C ao 35°C ans
36iNbLIEHHA MOX/IMBOCTEN poB0YOi 30HM
cHcTEMU

+  CyMIiCHWI 3 NPOBIAHNMMM BUPOBHMKaMMU
iHCTpYMeHTIB

CYNYTHI NPOAOYKTHU ~~

« Tazoswi nictonet R-AWW20II gna
3abMBaHHA UBAXIB 40 gepeBa

P
06'em ‘ Bara o6oya EdexTHBHICT Sara BAEAdRh
Temnepartypa YNaKoBKH Bara

ApTHKYN Twn razy 3MaLYBAHHA

Mn | Kr °C nocTpinu Kr Kr

R-RAWL-CP& MNponak-GyTan CHHTETHYHE oNin 165 40 -5-35 MiH. 0.09 0.09

A4 NTPUMITOK

111



IPRAWLPLUG"® | CUCTEMM NPAMOrO MOHTAXY

KUJIbLLEBI LUBAXW EREEHTON. " HOBMHKA
3'€ AHAHI HA NANEPI

Kinbuesi uBaxu 4o gepeBrHU, NOKPiBAi Ta iIHWKX AepeBornoxXigHMx MaTepianis

720k

OUMHKOBAHI BE3 MOKPUTTA

KINkLA MOBHA CBEPI3AHA OUKH- BE3
ronoBeA  FONOBKA KOBAH! MOKPHATTA

OCOBJIMBOCTI TA NEPEBAMM ~~- 3ACTOCYBAHHA ~~ OCHOBH ~~-

*  Lupokwi Bubip NnogAHaHL NOKPWTTIB Ta roI0BOK LBAXIB A03BONAE + KapkacHi poboTk B gepesoobpobHii » [OepesonoxigHi
KOXXHOMY 3H3NTW NPaBWJIbHE PilLEHHA A1 KOHKPETHOrO NPOMMUCIOBOCTI MaTepianun
3aCTOCyBaHHA « BcTaHoOBMEHHA NaT i 06wWMBKa B * ®aHepa

« [OBHA KOHCTPYKLIA ro/0BKK 36iNbLUYE NPOXiAHY 34aTHICTb KOHCTPYKLUIii Aaxy . Jcn

+ 3'eAHaHHA Nig KyToM 34° 3abe3neyye CyMiCHICTb LBAXIB 3 yciMa * BcTaHOBNEHHA codiTiB Ta iHWKUX - [JlepeeuHa
iHCTpPYMEHTaMu NpoBiAHNX BUPOBHWKIB e/leMeHTIB daxy

» CneujasibHe NOKPUTTA BiNiA OCHOBM CTEPXKHSA NOKPaLLYye 3ab6MBaHHSA * BcTaHoBAeHHA Aepes’AHMX dacagis . .
LBAXa Ta 3abe3neuye HagiiHe KpinieHHA + BCTaHOBNEHHA Aeper’AHNX nianor i Tepac e ? ? v

* ANIMa3sHa KiHLiBKa 3ano6irae po3Ko/ItOBaHHIO EPEBUHN «  BWroTOBNEHHA AEPEB'AHOI CTAHAAPTHO! :

* BoLlleHMI nanip A03BOJIAE YHUKHYTU NOTiPLUEHHS AKOCTi Y BOJIOTMUX KOHCTRYKLUT, HanpuKknag, Aepes AHux
yMOBax KapkacHux ByawHkie abo enemeHTie aaxy CEPTU®DIKATH ~~

» 3'€AHaHHA NaNepoBOI0 CTPIYKOI0 rAPAHTYE, WO Ha pobovomy Micui
He 3aN1LIaThCA Bigxoau CYNYTHINPOAYKTU ~ c €

+  MiHiMansHe uMHKoBe NokpuTTA 10 MKM 336e3neYye 3axuMcT Big + Ta3zoBwiA nicroneT R-WW30II gna
Koposil 3abupaHHA LUBAXIB 10 fepesa

+  YKOMNNEKTOBaHWIA 3eN1eHMM KiNbLeBUM KnanaHom ana R-Wwooll

Manueni
K' ENeMeHTH B
ine- i
5 ynakoBui
KDI' KICTB B e EE— |
nnenns | yna- NMigxogute I_(Im.-
KoBUi AnA KicTb B
a BMKOPHCTaHHA 3 fas yna-

KoBui

ApTHKYn
MokpurTa

cTpiui

Obpizana MNMoexa
ronoeka ronoeka

wT.

R-DRG-V Kinbuesi uBaxM Ha nanepi 3 nanMeoM i ABOMa THNaMK Knanaxie vy kopobuji - ouMHKoBaHI

R-DRG-2851-V  R-FRG-2851* 2.8 51 Kinbuesi [STTLETS MiH. 10 MEM 44 3300 R-WW30II/R-RAWL-90CH GP& 3 9.13
R-DRG-2863-V  R-FRG-2863* 2.8 63 Kinbuesi LinHk MiH, 10 MEM 44 3300 R-WW90Il/R-RAWL-90CH GP6 3 11.14
R-DRG-2870-V  R-FRG-2870* 2.8 70 Kincuesi LinHk MiH. 10 MEM 44 3300 R-WWI0II/R-RAWL-90CH GP6 3 12.12
R-DRG-2875-V  R-FRG-2875* 2.8 75 Kinbuesi LinHk MiH, 10 MEM 44 3300 R-WW90Il/R-RAWL-90CH GP6 3 12.88
R-DRG-3163-V  R-FRG-3163* 3 63 Kinbuesi LinHEk MiH 10 MEM 44 3300 R-WW90Il/R-RAWL-90CH GPe 3 8.99
R-DRG-3175-V  R-FRG-3175* 31 75 Kinbuesi LiHK MiH. 10 MEM 44 2200 R-WW30II/R-RAWL-90CH GPe 2 10.42
R-DRG-3190-V  R-FRG-3190* i1 90 Kinsuesi LinHK MiH. 10 MEM 44 2200 R-WW90Il/R-RAWL-90CH GPe 2 12.71
R-DRK-V Kinbuesi usaxu Ha pi3 i ABOMa T K ie y kopo6ui - 6e3 nokpuTTA
R-DRK-2B51-V  R-FRK-2851* 2.8 51 Kinbuesi Bez nokputTA s 44 3300 R-WWO0II/R-RAWL-20CH  GPa 3 9.26
R-DRK-2863-V  R-FRK-2863* 2.8 63 Kinbuesi Bes nokputTta = 44 3300 R-WwW20II/R-RAWL-90CH GPe 3 11.15
R-DRK-2870-V  R-FRK-2870* 2.8 70 Kinbuesi Bes nokpuTTA - 44 3300 R-WW30II/R-RAWL-90CH GP& 3 12.09
R-DRK-2875-V  R-FRK-2875* 2.8 70 Kinsuesi Ees nokpurta - 44 3300 R-WW30Il/R-RAWL-90CH GP& 3 12.98
R-DRK-3163-V  R-FRK-3163* 31 63 Kinbuesi Bes nokpurta - 44 3300 R-WW30Il/R-RAWL-90CH GP& 3 13.34
R-DRK-3175-V  R-FRK-3175* i 75 Kinsuesi Bes nokpuTTA - 44 2200 R-WW30II/R-RAWL-90CH GP6& 2 10.33
R-DRK-3190-V  R-FRK-3190* 31 90 Kinbuesi Bes nokpurTa s 44 2200 R-WW30Il/R-RAWL-30CH GP& 2 12.27

*Migxo4uTh 4NA BUKOPHMCTAHHA Nuwe 3 R-Wwa0ll

112



IPRAWLPLUG® | CUCTEMW NPAMOr0 MOHTAXY

FNALKI LLBAXW

3 NAJIMBHUM
EJIEMEHTOM

3'€ AHAHI HA NANEPI

Mapki UBaXM 00 AepeBnHK, NOKPIBAI Ta iHWKWX gepeBonoxXigHKuX matepianis

(s

/f%ﬁ%’

BB 5 e,

) %/%M

OLUMHKOBAHI

BE3 NOKPUTTA

TAAZKI MOBHA  OBEPI3AHA  OUMH- BE3
FONOBKA  [OADBKA  KOBAHI  NOKPWTTA
OCOBJ/IMBOCTI TANMEPEBAIN ~~ 3ACTOCYBAHHA ~~ OCHOBWN ~~
»  LWupokui BHBIp NoEAHAHL NOKPWTTIE Ta rONIOBOK LUBAXIB * KapkacHi pobotu B gepesoobpobHin * [lepesonoxigHi matepianu
[L03BOJIAIE KOXKHOMY 3HaNTW NPaBU/IbHE PiLLEHHA ANA MPOMMNCIOBOCTI « QaHepa
KOHKPETHOrO 3aCToCyBaHHA « BcTaHOBNEHHA NaT i 06wmBKa B . Acn

* [lOBHa KOHCTPYKLisi FO/10BKM 36i/1bLUy€E NPOXiAHY 34aTHICTb

« 3'eqHaHHA Mig KyTOM 34° 336e3neyye CyMiCHICTb LBAXIB 3
yciMa iHCTPYMEHTaMM NpoBiAHNX BUPOOHMKIB

« CneujanbHe NOKPUTTA 6iNs OCHOBM CTEPXKHS MOKPALLYyE
3abmBaHHSA LBsxa Ta 3abe3neyye HaginHe KpinaeHHs

* ANMa3sHa KiHUiBKa 3ano6birae po3KoJIlOBaHHIO AEPEBUHN

* BolyeHni nanip J03BOJIAE YHUKHYTM NOTiPLUEHHA AKOCTi Y
BOJIOTNX yMOBax

KOHCTPYKLIi Aaxy

* BcTaHoBnEeHHA codiTiB Ta iHWKX
eNeMeHTIB axy

= BcTaHoBNeHHA Aepes'AHuX dacagis

» BcTaHoBAeHHA AepeB’AHWx nignor i Tepac

* BWroTOBNEHHA AEpeB'AHOI CTaHOapTHOT
KOHCTPYKLi, HaNpWKIaa, Aepes' AHMX
KapkacHux 6yanHkis abo enemeHTiB aaxy

TEEP

CEPTHU®IKATHN ~~-

* 3'€AHaHHS NanepoBOO CTPIYKOI rAPaHTYE, O HA
poboyoMy MicLi He 3anMLaTbLCA BiAXOAM

*  YKOMMNIEKTOBaHWI 3e/IEHUM KiNlbLLeBMM K1aNaHOM ANs .
R-WwW90Il

q3

CYNYTHI NPOAYKTHU ~~
FazoBuit nictonet R-WW90Il ana
3abuBaHHA UBAXiB 0o fepesa

Nanusni
e/IEMEHTH B
ynakosuj
ApTHKYN 3axuer m:(‘::;“ Niaxoauts Kine-
flokpurTs 1e BHKO| ?«::anun 3 A Kk::—n
cTpiuui P ¥
Obpizana
rosioBka
R-DPG-V Fagaki ueaxu Ha nanepl 3 nanueom i gsoma K. ie y kopobui - i
R-DPG-2863-V  R-FPG-2863* 2.8 63 rnapki Lk MiH. TOMEM 44 3300 R-WWS30II/R-RAWL-90CH GP& 3 11.58
R-DPG-3163-V  R-FPG-3163* 31 63 Mnapki LinHk MiH.10MEM 44 3300 R-WW90II/R-RAWL-90CH GP& 3 13.38
R-DPG-3175V  R-FPG-3175* 31 75 Fnaaki IPTITS MiH.10MEM 44 2200 R-WWO90II/R-RAWL-20CH  GPe 2 10.61
R-DPG-3190-V  R-FPG-3190* 31 a0 Tnapki LinHk MiH.10MEM 44 2200 R-WW30II/R-RAWL-90CH GP& 2 12.35
R-DPK-V Fnaaki ueaxu Ha nanepi 3 nanueom i geoma 1 K ie y kopobui - 6e3 NnoKpUTTA
R-DPK-2851-V  R-FPK-2851* 2.8 51 Mnapki Bes nokpuTTA - 44 3300 R-WW90Il/R-RAWL-90CH GP& 3 9.56
R-DPK-2863-V  R-FPK-2863* 2.8 63 Tnapki Bes nokpuTTA 44 3300 R-WW30II/R-RAWL-90CH GP& | 11.47
R-DPK-2870-V  R-FPK-2870* 2.8 70 Fnaaki Bes nokputTta - 44 3300 R-WW30II/R-RAWL-90CH GP6 3 12.48
R-DPK-2875-V  R-FPK-2875* 2.8 75 Mnapki Bes nokpuTTA - 44 3300 R-WW90Il/R-RAWL-90CH GP& 3 13.20
R-DPK-3163-V  R-FPK-3163* 31 63 Mnapki Bes nokpuTTA - 44 3300 R-WW30II/R-RAWL-90CH GP& 3 13.25
R-DPK-3175V  R-FPK-3175* 31 75 Fnaaki Bes nokputTta - 44 2200 R-WW30II/R-RAWL-90CH GP6 2 10.34
R-DPK-3190-V  R-FPK-3190* 31 90 Tnagki Bes nokputTA - 44 2200 R-WW30II/R-RAWL-90CH GP& 2 12.38

*NigxoaWTe ANA BUKOPUCTaHHA AWwe 3 R-Wws0ll

113






Lypynu no pepeBa
Ornaa wypynis 4o gepesa
KoHCTpYKUiMHI Wypynn
TepacHi wypynu

LUypynu 1,0 KOMNO3MTHUX NaHenen

I°RAWLPLUG®

118

119

122

124

100 POKIB MPO®ECIMHOIO AOCBIAY B OBNIACTI KPIMJEHHA,

I'EAHAHHA TA IHCTPYMEHTY



KOHCTPYKLIVHI LUYPYMNW PROCUT BUMPOBHMLTBA RAWLPLUG

) LUYPYM O AEPEBA

36inblleHa naocka
roJ10BKa 30i/1bLLYE Cuy
33TUCKAHHA Ta HaTAry

\\ |
X

HenoBHa pi3bba 3 RAWLMILL -
YaCTMHOIO Pi3bbK, MPU3HAYEHOT
015 WidbyBaHHA OTBOPY

- 3MEHLUYE Yac Ta KiJIbKiCTb
eHeprii, HeobxigHoi Ans
BKPY4YyBaHHS LLYPYMa B OCHOBY

W

D

[on10BKa notan 3

HaCiYKaMM Ha HUXKHIN
CTOPOHI 10MYCKAE BCi TUNK

3aCTOCYBaHb B fepesi

G C o

_‘&:s.e
\ W
, WS
“

MoBHa pi3bba 3 MiABKLLEHO
FOCTPOTOIO MOKPALLYE
KpinJeHHA y BCiX TMNax
AEePEeBUHM i NPALItOE AK
NiACUIIOBAJIbHUI eNeMeHT

MonepeuyHi nesa
RIBSPLIT i HAaKOHEYHUK
RAWLTIP 336e3ne4ye
MWNTTEBE BKPYYYBaHHA



) 3'€AHAHHS

B AEPEB'AHMX KOHCTPYKLIAX

< miaTprmea
) Banku 3
< 5 [zonAuiA kpoke 3 BUPI3OM
33 AONOMOro0
HENpPAMOro 3'€AHaHHA
Lypynamu R-PTK

N

< FenHanHs
ronogHoiTa
nopatkosol

Ganox

S
‘Qﬁ*“'

R N
< 3aranbHi
3'€QHaHHA

< FEAHAHHA rONoBHOT
Ta goaatkosol

Banok

< faonauina
KPOKBK

F'EAHAHHA B CYRYNHOCTI
ocHoBHa Banka, jofatkosa
Ganka Ta i30nAUIA KPOKEM

< MigcuneHHsA
anop

@Fasy’ix

e R T T T R P P T TR

PO3411 ,PO3PAXYHOK OEPEB'AHUX 3'€AHAHBL" B MPOTPAMI EASY-FIX
ONA PO3PAXYHKY KNTIOYOBUX 3'€0HAHb B JEPEB'AHWUX KOHCTPYKLLIAX

3'€HAHHA TO-
3AFANBHI JIOBHOI TA A0- MATPUMEKA NIGCUNEHHA 130nALIA
3'EAHAHHA AATKOBOI BANOK BAJIKW 3 BMPI3OM onop

KPOKB




IPRAWLPLUG® | wypynn

Ornap wypynis Ao aAepeBa v

= =
LLYPYMN R-PTX R-PTK R-PVS R-DSX
S | MOTA/IHA FO/IOBKA 3 THI3HOM TX % Vs 2 \/ Vs
| B 5
=0
[ .
© | NNOCKA FONOBKA 3 THI3AOM TX & . \/ . .
< | MOBHA PI3bBA f 3 - \/ -
| 2= 1
= A
| HENOBHA PI3bBA ! \V \/ 2 \/
= JOBXMHA (Mm) 16-400 40-400 80-600 30-120
T _
T3
= - IAMETP ( 3)0/%,5/4:0f 6,0/8,0 6,0/8,0/ 4,0/4,5/5,0
A pM) 5,0/6,0/8,0 S 10,0/12,0 PRAH2AE
JEPEB'AHA JOLLIKA ' \/ \/ NE -
CTPYKTYPHA JEPEBUHA " \/ \/ \/ NS
JEPEBHOCTPYKKOBA MIMTA ' \Va NFE -

s OPIEHTOBAHO-CTPYXKOBA MJIATA ' \/ \/ o -

@]

F

&5 ]

o DAHEPA @ \/ \/ 5 \VA
JOLKK ANs HACTINY ' - - - \Va
EK30OTWYHA JEPEBMHA . 3 - - \/
JNIAMIHAT - 2 - - \/

' ETA ETA ETA PH-EN 14592
CXBAJIEHHA c € BUIKYE Ha pO3rnag OUIKYE Ha poarsg GUIKYE Ha poarnsg +A1:2012

118



KOHCTPYKLIMHI LUYPYMK 3 NOTAMHOIO NRIALK A
R- PT rOJIOBKOKO TA HEMOBHOIO PI3bBOIOD HQB"HKA

KOHCTPYKLIAHWI LWYpPYN i3 NOTAMHOK rONI0BKOK Ta HENOBHOK Pi3bboro

OCOB/IMBOCTI TA NEPEBAIN ~~ 3ACTOCYBAHHA ~~

» B Haciyok nig ronoBKoO NoONerwyoTs * Pi3HOMaHITHI 3acTOCYBaHHA
3aKpy4yBaHHA | 3aM06iraloTe HEKOHTPOILOBAHOMY
PYHHYBaHHIO NOBEPXHI AepeBnHK, 3abe3neqyroumn OCHOBU ~~

rnanky obpobky. |neansHo NiAXOAMTE TaKOXK ANA
MeTanesoi GypHITYpH

* OHoBeHe rHi3go TX 3abe3neyye WisibHe 3'€AHaHHSA
3 HaCcaaKow

*  MOHTaX He BMMArae nonepeaHLOro CBepAiHHA

» lMonepe4YHo CBEpANWALHI Ne3a WTOBXATe AepeBHI
BOMOKHA 3aMicTb TOro, Wob X pizaTi, CTEOPIOYK
OTBIp NpasuaLHOro giameTpy. Boxu 3anobiraoTe

PO3TPRICKYBaHHIO Ta 3acMiveHHIo pizsbn B oTBOpI e ? v v
*  HakoHeuHMK 30 3MEHLUEHWM giaMeTpoM 4nA

MiHimizauii HeoBxiQHOrO KPYTHOID MOMEHTY
« Bine UMHKYBaHHA He WKignuee gns

HABKOMMLLIHBOrD CepeaoBuLLa 0 v
* THi3go TX 3 yHidikosaHum po3mipom no giametpax r ‘

CxBaneHo ANA BUKOPUCTAHHA B:
« JlepeB'AHa AoliKa

* Opi€HTOBaHO-CTPY:XKOBA NAMTA

« ®daHepa

« CTpykTypHa AepeBWHa

+ TaHeni 3 macusy aepesa

ana obmexeHHA HeobxiaHOT KiNbKOCTI HacaaoK

LWypyn Kinekicte | KinekicTe
[ Aia-
HAoBXHKa Tun ¥Ynakoseka | Ynakoeka Pos- ADTHEVH AoBxHKa Tun ¥nakoska | Ynakoska
Hacagku | inpweig. 36ipHa Mip P ¥ | Hacapkw | iHawWBig. 3bipna

Bia-
ApTukyn | MeTp |
| d L | u

L||.1[

R-PTX-30020 3 20 12 T10 500 32000 R-PTX-60060 6 60 35 T25 200 2400
R-PTX-30025 3 25 15 T10 500 32000 R-PTX-60070 6 70 40 T25 200 2400
2 R-PTX-30030 3 30 17 T10 500 16000 R-PTX-60080 ] 80 50 T25 100 1200
R-PTX-30035 3 35 21 T10 500 16000 R-PTX-60090 [ 90 50 T25 100 1200
R-PTX-35020 3.5 20 12 T15 500 32000 R-PTA-60100 6 100 &0 T25 100 1200
R-PTX-35025 3.5 25 15 T15 500 16000 R-PTX-60110 6 110 60 T25 100 1200
R-PTX-35030 35 30 17 T15 500 16000 R-PTX-60120 6 120 60 T25 100 1200
3.5  R-PTX-35035 35 35 21 T15 500 16000 R-PTX-60130 6 130 60 T25 100 1200
R-PTX-35040 3.5 40 24 T15 500 6000 R-PTA-60140 6 140 70 T25 100 1200
R-PTX-35045 3.5 45 25 T15 500 6000 52 R-PTX-60150 6 150 70 T25 100 1200
R-PTX-35050 35 50 30 T15 500 6000 R-PTX-60160 6 160 70 T25 100 1200
R-PTX-40030 4 30 17 T15 200 12800 R-PTX-60180 6 180 70 T25 100 100
R-PTX-40035 4 35 21 T15 500 6000 R-PTX-60200 6 200 70 T25 100 100
R-PTX-40040 4 40 25 T15 500 6000 R-PTX-60220 6 220 70 T25 100 100
4.0  R-PTX-40045 4 45 25 T15 500 6000 R-PTX-60240 6 240 70 T25 100 100
R-PTX-40050 4 50 30 T15 500 6000 R-PTX-60260 ] 260 70 T25 100 100
R-PTX-40060 4 60 35 T15 200 2400 R-PTX-60280 6 280 70 T25 100 100
R-PTX-40070 4 70 40 T15 200 2400 R-PTX-60300 6 300 70 T25 100 100
R-PTX-45035 45 35 19 T25 500 6000 R-PTX-80080 8 ] 50 T40 100 1200
R-PTX-45040 4.5 40 25 T25 500 6000 R-PTX-80100 a 100 60 T40 100 100
R-PTX-45045 4.5 45 25 T25 500 6000 R-PTX-80120 8 120 70 T40 100 100
4.5 R-PTX-45050 4.5 50 30 T25 200 2400 R-PTX-80140 8 140 80 T40 100 100
R-PTX-45060 45 60 35 T25 200 2400 R-PTX-80160 8 160 100 T40 100 100
R-PTX-45070 45 70 40 T25 200 2400 R-PTX-80180 8 180 100 T40 100 100
R-PTX-45080 4.5 80 50 T25 200 2400 R-PTX-80200 8 200 100 T40 100 100
R-PTX-50035 5 35 19 T25 500 6000 R-PTX-80220 8 220 100 T40 50 400
R-PTX-50040 5 40 25 T25 500 6000 B0  R-PTX-80240 8 240 100 T40 50 400
R-PTX-50045 5 45 25 T25 200 2400 R-PTX-80260 8 260 100 T40 50 400
R-PTX-50050 5 50 30 T25 200 2400 R-PTX-80280 8 280 100 T40 50 50
R-PTX-50055 5 55 35 T25 200 2400 R-PTX-80300 8 300 100 T40 50 50
50  R-PTX-50060 5 60 35 T25 200 2400 R-PTX-80320 8 320 100 T40 50 50
R-PTX-50070 5 70 40 T25 200 2400 R-PTX-80340 a 340 100 T40 50 50
R-PTX-50080 5 80 50 T25 200 2400 R-PTX-80360 8 360 100 T40 50 50
R-PTX-50090 5 S0 50 T25 200 2400 R-PTX-80380 8 380 100 T40 50 50
R-PTX-50100 5 100 60 T25 100 1200 R-PTX-80400 8 400 100 T40 50 50
R-PTX-50120 5 120 60 T25 100 1200

119



IPRAWLPLUG® | wypynn

KOHCTPYKLLIAHI LLYPYIN 3 NJIOCKOHO
R' PT K rOJIOBKOK TA HEMOBHOIO PI3bEOKD HOBMHKA

KOHCTPYKLIMHWIA WYPYN i3 N0CKO rOSI0BKOKO Ta HEMOBHOK Pi3bboto

OCOBNTMBOCTI TA NEPEBATH ~~ 3ACTOCYBAHHA ~~
« OHoBreHe rHi3go TX 3abesneyye winbHe * MOHTax AepeB’AHOT KOHCTPYK LT
3'€lHaHHA 3 HAaCa KO .

HacTiHHi 3'eaHaHHSA B AepeB'AHOMY KapKkaci
* MOHTaX He BMMarae rnonepeaHbLOro .

" KpinsieHHA KpOKBM A0 NPOraHy
CBEPANIHHA

* BaXka AepeB’'AHa KOHCTPYKLiA

* [lonepeyHO CBEPA/INIIbHI /1€33 LUTOBXAKTb
*  AnbTaHKkM

[LepeBHi BOJIOKHA 3aMicTb Toro, wob ix

pi3aTn, CTBOPIOKOYM OTBIP MPaBM/ILHOTO « [epeB'aHi oropoxi
AlaMeTpy. Boxu 33"06"'3.'0"’ : + 3'€AHAHHA fEPEeR'AHNX ENeMEHTIB
PO3TPICKYBAHHIO Ta 3aCMIYeHHIO Pi3bbiu B
oTBOpI

*  HaKOHeYHWK 3i 3MEeHLLEHWM AiaMeTPOM OCHOBM ~~
ANA MiHimMisauii HeobxigHoro KpyTHOrO CxBaneHo A8 BUKOPUCTAHHA B:
MOMEHTY

+ [Jlepes’'AaHa gowka

* bBine uMHKYyBaHHA He WKiANWBE ANA 4
LHHKY] InBe * OpIiEHTOBAHO-CTPYXXKOBA NMTa

HaBKOJINLLIHBbOIo cepenoBuLLla

e [Hi380 TX 3 yHidikoBaHNM po3Mipom no * ®anepa
niameTpax ana obMexeHHsA HeobxiaHoi « CTpyKTypHa AepeBnHa
KiNIbKOCTI HACa Aok + [MaHeni 3 MacuBy Aepesa

TEeEP

Kinbkicte

AiameTp | Ynakoska ¥nakoexa

Poami A i :
03mip PTHKYA Twn Hacapkwn Diiala: a6ipHa

40 25 T30 200 4800

R-PTK-60040 6
R-PTK-60050 6 50 32 T30 200 2400
R-PTK-60060 6 60 35 T30 100 2400
R-PTK-60070 6 70 40 T30 100 1200
R-PTK-60080 6 80 50 T30 100 1200
R-PTK-60100 6 100 60 T30 100 1200
o0 R-PTK-60120 6 120 60 T30 100 1200
R-PTK-60140 6 140 0 T30 100 100
R-PTK-60160 6 160 70 T30 100 100
R-PTK-60180 6 180 70 T30 100 100
R-PTK-60200 6 200 70 T30 100 100
R-PTK-60220 6 220 To T30 100 100
R-PTK-80080 8 80 50 T40 50 600
R-PTK-80100 8 100 60 T40 50 600
R-PTK-80120 g 120 70 T40 50 600
R-PTK-80140 8 140 80 Ta0 50 600
R-PTK-80160 8 160 100 Ta0 50 600
R-PTK-80180 8 180 100 T40 50 400
R-PTK-80200 8 200 100 T40 50 400
R-PTK-80220 8 220 100 T40 50 400
8.0 R-PTK-80240 8 240 100 T40 50 400
R-PTK-80260 8 260 100 Ta0 50 50
R-PTK-80280 8 280 100 T40 50 50
R-PTK-80300 8 300 100 T40 50 50
R-PTK-80320 8 320 100 Ta0 50 50
R-PTK-80340 8 340 100 Ta0 50 50
R-PTK-80360 8 360 100 T40 50 50
R-PTK-80380 8 380 100 T40 50 50
R-PTK-80400 8 400 100 T40 50 50



I°RAWLP

HOBMHKA

R va KOHCTPYKLIMHI LUYPYIH 3 MOTAMHOKO
- rON0BKOK TA MOBHOIO PI3bEOID

KOHCTPYKLiMHWIA WYpYN i3 NOTaWHOK roJI0BKOO Ta MOBHOK pi3bboto

B
OCOBJIMBOCTI TA NEPEBAIN ~~ 3ACTOCYBAHHA ~~
+ B Hacivok nif ronoBKo NONEriyTL +  KoHCTpyKkuiiHi
3akpyyyBaHHA i 3anobirawoTs yKpinneHHa

HEKOHTPONLOBAHOMY PYWHYBAHHIO NOBEPXHI
fepesnHu, 3abeanedyoun rnagry ob6pobky.

|aeanbHOo NiAXOANTE TAKOX ANA MeTanesol OCHOBH ~~
DypHITYPM CxBaneHo gna

* OuoeneHe ruizgo TX 3abeaneyye winbHe BMKOPHUCTAHHA B:
3'€/IHaHHS 3 HACaAIKoO .

CTPYKTYPHa AepeBKHa
» [lepeB'sHa JoWKa
+ [aHeni 3 MacuBy gepesa

* MOHTaX He BYMarae nonepeaHbLoro
CcBepANiHHA

« [lonepeyHo cBEpAIMNbHI 1€3a WTOBXATh
flepEeBHi BONOKHA 3aMiCTk TOro, wob ix pizaty,
CTBOPHOKOYM OTBIP NPABUILHOTO fiameTpy.
BoHwW 3an06iraloTe po3TPiCKYBaHHIO T3 .
3aCMiYeHHI0 pizbbu B oTBOPI

» bBine unHKyBaHHA He WKignwee anA
HaBKO/TMLWHBOTO CEPeoBILLa

« THi380 TX 3 yHipiKoBaHNM po3MipoM No
ZiameTpax ana obMexeHHs HeobxiaHo!
KiJIbKOCTi Hacagok

LWypyn KineKicTe . KinekicTe
ApTHKYN sl T iscosisast AL Ks::aal(-a xil:ai-a = ApTHKYA e | fpene AN s K!::(-a r::;i.a
d L C3AKM | unmsip | 36ipua d C2RKH | upmein | 36ipHa
MM I MM . . wT. . MM . wWT. i
R-PV5-60080 6 B8O T30 200 200 R-PVS-10100 10 100 T40 50 600
R-PVS-60100 6 100 T30 100 2400 R-PV5-10120 10 120 T40 50 50
R-PV5-60120 G 120 T30 100 2400 R-PV5-10140 10 140 T40 50 50
R-PV5-60140 6 140 T30 100 1200 R-PV5-10160 10 160 T40 50 50
R-PVS-60160 6 160 T30 100 1200 R-PVS-10180 10 180 T40 50 50
R-PV5-60180 6 160 T30 100 100 R-PV5-10200 10 200 T50 50 50
&8 R-PV5-60200 6 200 T30 100 100 R-PV5-10220 10 220 T50 50 50
R-PVS-60220 6 220 T30 100 100 R-PVS-10240 10 240 T50 50 50
R-PV5-60240 &} 240 T30 100 100 10.0 R-PV5-10260 10 260 T50 50 50
R-PV5-60260 6 260 T30 100 100 R-PV5-10280 10 280 T50 50 50
R-PVS-60280 6 280 T30 100 100 R-PVS-10300 10 300 T50 50 50
R-PVS-60300 6 300 T30 100 100 R-PV5-10350 10 350 T50 50 50
R-PV5-80100 8 100 T40 50 1200 R-PV5-10400 10 400 T50 50 50
R-PVS-80120 8 120 T40 50 1200 R-PVS-10450 10 450 T50 50 50
R-PVS-80140 8 140 T40 50 1200 R-PV5-10500 10 500 T50 50 50
R-PV5-80160 8 160 T40 50 600 R-PV5-10550 10 550 T50 50 50
R-PV5-80180 B 180 T40 50 50 R-PV5-10600 10 600 T50 = =
R-PV5-80200 8 200 T40 50 50 R-PV5-12200 12 200 TS50 25 25
R-PV5-80220 8 220 T40 50 50 R-PV5-12220 12 220 TS50 25 25
R-PV5-80240 B 240 T40 50 50 R-PV5-12240 12 240 T50 25 25
8.0 R-PVS-80260 8 260 T40 50 50 R-PVS-12260 12 260 T50 25 25
R-PV5-80280 8 280 T40 50 50 R-PV5-12280 12 280 T50 5 25
R-PV5-80300 B 300 T40 50 50 120 R-PV5-12300 12 300 T50 5 25
R-PV5-80350 a8 350 T40 50 50 R-PVS-12350 12 350 T50 25 25
R-PVS-80400 8 400 T40 50 50 R-PV5-12400 12 400 T50 25 25
R-PV5-80450 B 450 T40 50 50 R-PV5-12500 12 500 T30 25 25
R-PVS-80500 8 500 T40 50 50 R-PVS-12600 12 600 T50 - -
R-PVS-80550 8 550 T40 50 50
R-PV5-80600 8 600 T40 - -

121



IPRAWLPLUG® | wypynn

R-DS

LWYPYNKH
TEPACHI

LWypynun o HacTuny AnA 30BHILWHBOTO 3aCTOCYBaHHA Ao Aepesa 1a ACM

gitrd
_—
v

-

g X

[
vy v ¥

OCOBJINBOCTI TA MEPEBAIU

BuroToeneHi i3 raptoeaHol syrneuesol ctani 3
AHTHKOPOZIAHAM NOKPHUTTAM, WOB YHUKHYTH NOABK
N/IAM NPY 30BHILLHBLOMY 33CTOCYBaHHI

MoHTaX He BMMarae nonepegHboOro CBepﬂﬂiHHﬂ

YHiKa/IbHa KOHCTPYKLiA Pi3bby NPULIBUALLYE i
CMPOLLYE MOHTAX

HenoBHa pi3bba wypyna A03BOJIAE HAZINHO

v g

3ACTOCYBAHHA ~~

* MMpodHacTun

* KpinneHHs gepes'AHUX eNemMeHTIB,
LU0 NiaAatoThCs BNAKMBY Boaw abo
napv

* 30BHiLWHi KOHCTPYKUIi 3 ACM

e 3'€QHaHHA e/IeMEHTIB 3 NamiHOBaHOro
Ta eK30TUYHOTO AepeBa

CTNCKATU KisIbKa enemMeHTiB 6e3 po3pusy .
« [loTarHa ros10BKa 3 pixkyunmu pebpamu 418 nerkoro
3arnmMBneHHn T3 BUPIBHIOBAHHA 3 MOBEPXHEID
* THizgo TX 3abesnedye HagifHY Nnepegady KpYTHOro
MOMEHTY | BIACYTHICTL BUCKAKYBAHHA HACaaKK

Jepes'siHi oropoxi

OCHOBU ~~
CxBaneHo ANA BUKOPUCTAHHA B:

* CnipasnbHi HaCiYKM Ta BOCKOBE NOKPUTTA AN1A * [Jowkwn ans Hactuny

3MEHLUEHHSA TepTA * Ek30TM4YHa fepeBKHa
*  YHUKHEHHS TPiLLMH « [epeBunHa
* EkoHOMiIf eHeprii LLypynoBepTa 3aBAAKM - acn
MiHIMasIbHOMY KPYTHOMY MOMEHTY, HeobXiaHOro . ®aueps
A7 BKPYYYBaHHSA LWypyna P
* JlamiHaT
* MBX

CXBAJIEHHA ~~
* PN-EN 14592 + A1:2012

| Liypyn
g X Dosxuna Aiamerp
Po3amip ApTHKYN ‘ Hiamerp JoBXHHA piabEK torio

TPe¥

R-DSX-4030 4.0 30 25 E
R-DSX-4040 4.0 40 24 4,6
i R-D5X-4050 4.0 50 30 4,6
R-DSX-4060 4.0 60 36 46
R-D5X-4540 4.5 40 24 4,6
R-DSX-4550 4.5 50 30 4,6
4.5 R-D5X-4560 4.5 60 36 4,6
R-DSX-4570 4.5 T0 36 4,6
R-DSX-4580 4.5 80 36 46
R-D5X-5050 5.0 50 30 8,0
R-DSX-5060 5.0 60 36 8,0
R-DSX-5070 5.0 70 42 8,0
=2 R-D5X-5080 5.0 80 48 8,0
R-DSX-5100 5.0 100 60 8,0
R-D5X-5120 5.0 120 72 8,0

122

Tun

HacagKu

T15
T15
T15
T15
T20
Tz20
T20
T20
T20
T25
T25
T25
T25
T25

T25

Dinbm -
THCTRYKLR 3
MOMTENY

KinbKicTe

¥naxkoska
inameig.

wT.
200
200
200
200
200
200
200
100
100
100
100
100
100
100

100

¥naxoska
3bipna

3200
3200
2400
3200
3200
2400
1600
1200
1600
1600
1600
1200
1200

1200



I°RAWLP

R-DSX-A2

® | WYPYNH

LLYPYMW TEPACHI
3 HEPXKABIHOYOI CTANI

LWypynw ao HacTwuay AN 30BHILWHBLOTO 33CTOCYBaHHA Ao aepesa Ta ACM

OCOB/IMBOCTI TA NEPEBATHU ~~

BuroToeneHi 3 Hepxasitoyoi cTani, wo rapaHTye
HaMBULLY AKICTE BUKOPWCTaHHA B 30BHIWHIX YMOBaX
NPOTArOM OBIX POKiB

MOHTaX He BUMarae nonepeAHbOro CBepAsiHHA
YHiKa/ibHa KOHCTPYKLIA Pi3bby NpULIBUALLYE i
CMPOLLYE MOHTaX

HenoBHa pi3bba Lypyna A03BOJIAE HAAINHO
CTUCKATY KiNlbKa enemeHTiB 6e3 po3puBy

MoTaiHa ronoBKa 3 pixkyunmm pebpamm A nerkoro
3arMbIeHHA Ta BUPIBHIOBAHHSA 3 NOBEPXHE

MHi3go TX 3abe3neyvye HagiHy nepeaavy KpyTHOro
MOMEHTY i BiACYTHICTb BUCKAKyBaHHSA HAaCaAKM

CnipanbHi HaCiuKK Ta BOCKOBE MOKPUTTA ANS
3MEHLLEHHS TepTa

YHUKHEHHSA TPILLMH

EKOHOMIA eHeprii WypynoBepTa 3aBAsku
MiHIMa/IbHOMY KPYyTHOMY MOMEHTY, HeobXigHoro
[N BKPYYYBaHHS Lypyna

3ACTOCYBAHHA ~~

MpodHacTun
KpinnenHs gepes'aHnMx
e/IeMEeHTIB, Lo
niaaatoTLLA BrAKBY
BoAM abo napu
30BHiLLHI KOHCTRYKUIT 3
acn

3'€HaHHA ENEMEHTIB
3 1IaMiHOBaHOro Ta
€K30TUYHOro 1epeBa
[Lepes'sHi oropoxi
®daHepa

Poamip ApTukyn Aiamerp AoexnHa A:i::(;:a

MM MM ) MM

R-DSX-4030-A2 4.0 30 25
R-DSX-4040-A2 4.0 40 24

e R-DSX-4050-A2 40 50 30
R-DSX-4060-A2 4.0 60 36
R-DSX-4540-A2 4.5 40 24
R-DSX-4550-A2 4.5 50 30

4.5 R-DSX-4560-A2 4.5 60 i6
R-DSX-4570-A2 4.5 T0 36
R-DSX-4580-A2 4.5 8O 36
R-DSX-5050-A2 5.0 50 30
R-DSX-5060-A2 5.0 60 36
R-DSX-5070-A2 5.0 70 42

>0 R-DSX-5080-A2 5.0 80 48
R-DSX-5100-A2 5.0 100 60
R-DSX-5120-A2 5.0 120 72

123

ronosxKM

OCHOBU ~~
CxBaneHo ana
BWUKOPMCTAHHA B:

»  [oWKK ANA HacTuay
» EK30TM4YHa fepeBuHa
* [OepeewHa

= Aacn

* MaHepa

» NamiHart

= MBX

TP eV

Diamerp Tun

HacagKW

MM

- T15
4,6 T15
46 T15
46 T15
46 T20
4,6 T20
4,6 T20
46 T20
4,6 T20
8,0 T25
8,0 T25
8,0 T25
8,0 T25
8,0 T25
8,0 T25

CXBAJNIEHHA ~~
* PN-EN 14592 + A1:2012

B CE

Dinbm -
THETPYKLIA 3
MOHTaXY

Kinexicte
YnakoBka Ynakoska
il_lﬁnaiﬂ._ aﬁipua

wT. wT.
200 6400
200 3200
200 3200
200 2400
200 3200
200 3200
200 2 400
100 1600
100 1200
100 1600
100 1600
100 1600
100 1200
100 1200
100 1200



) LLUYPYIN [0

KOMMO3UTHWX
MAHEJIEV

OnTumizoBaHa BMCOTa
roN0BKW 4719 HAAIHHOTO
BCTaHOBJ/IEHHA B Hacagui
T3 3pYYHUX MOHTAXKHMUX

pobirt

HdonomixHa pizbba gna
3abe3neyeHHA HaAiWHOro

NPUTUCKIHHA YIWiNbHIOKYOT
Wwanbu Ta MiHiMizawil pusuky
Aedopmaunii 06MLIOBAHHA

naHeni

Pizbba 3i 36inblIEHUM AiaMeTPOM Y
Bepcii R-ORR a9 3a6e3ne4yeHHA
nepenavi MAKCMMaZbHUX 3yCUNb
NpyM MOHTaXi B HAWTOBCTILLMX

CTaneBMx oCHOBax

3arapToBaHa NoBepxHA KPInJeHHsA

NOKPALWYE TT MeXaHiYHY
MilUHicTb, 36epiratoum npu
LbOMY €NaCTUYHICTb, HeobXigHy

ANA KOMNEeHCaLWil 3MilLleHHA
o6nuuoBaHHA NnaHeni

CaMoCBepAINIbHUIA HAKOHEYHUK,
Lo 0o3BOMAE Be3nocepeaHin MOHTaX B
OCHOBW Ha MaKCUMa/ibHY rNBuHY:

= R-OCR: 6 MM
= R-ONR: 12 MM
= R-ORR: 18 MM

=

MoXXNuBICTb NOPOLIKOBOro
¢apbyBaHHSA roJioBKH

MpodinbHa wanba BUroToBNeHa 3

BMCOKOMILHOIO afItoMIHIO 3 IHTErpoBaHnm

wapom EPDM gns 3abe3anevyeHHA WiIbHUX
Ta MiLHUX 3'€QHaHb

BaraTowapoBe LMHK-/laMes/ibHe NMOKPUTTA
CTilKe 0,0 HaA3BUYaNHO KOPO3iMHMX YMOB,
3 NMepeKkpP1BaOY00 CTPYKTYPOIO IAMENEN,
CXOXKO0t0 Ha YepenuLito, Lo 3abe3neyye AOBTi

POKMW 33aXMCTy B CEpeOoBNLLIAX KaTeropii
Koposii go C4

Po6oua piabba gna sepcin R-ORR
Ta R-ONR i3 camopizom Ta BUIMKOIO,

LLIO NOMerye Pi3aHHSa Ta BUAaeHHA
3a/IMLWKIB CBEepAIHHA

[eomMeTpia KPOKY
, 4 pobouoi piabu R-OCR,
E nNpuU3HayeHa gns
z MOHTaXYy B CTafIeBUX
f_-_; 3\" npodinax

<
<

-
-
-
-
-
-
-
-~
P
o
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-~

1

N



IPRAWLPLUG" | wypynu

R OCR CAMOCBEPLAJIM/IbHAN LUYPYT

- [0 KOMNO3WUTHUX NAHEJIEW, MAKC. 6 MM

CrieuiansHo po3pobneHa popma ceepana, Wo 3abesneuye WBMAKUIA Ta HadiINHNIA
MOHTa)K B METaNeBUX KOHCTPYKLIAX i3 xonoaHodpopmoBaHux npodinis

OCOB/TMBOCTI TA NEPEBATU ~~ KpinneHHA Ao CTaneBux r_(oucmgmuiﬁ, a 3ACTOCYBAHHA ~~ OCHOBH ~~
+ Konwopose 3axwcHe noniedipHe NokpuTTH ftu?;;ﬁaﬁ, ejggﬁpﬁeﬁiﬁ;—;ﬁ;ﬁ?gfma " +  [na KpinnexHs CxBaneHo gnsa

TOBWMHOM 45-50 mkm (RAL, NCS, RR) BWKOPMCTaHHA B:

. 5 30BHILUHIO NaHENL Big BM'ATHH | KOMIMO3IUTHUX T
3abesneyye AOAATKOBMI 33XMCT Bif} [I0MOMarae yL{iJibHUTH 3 €AHaHHA naHenemn Ao *  KoHCTpyKujiHa cTans
KOpO3ii Ta iAeanbHO BiANOBIAAE KONMLOPY )
cTaneBoro HacTuy. YO-ctabinizatopu + CreuianbHo po3pobnere cBepano :ﬂiﬂzﬁ::ﬁ:ggﬂ:ﬁa":xm
FapaHTYIOTh CTaBINbHICTL KOLOPY 3abe3neuyye WBWAKE Ta IErke KpinneHHa B PyKL 72
NPOTAFOM TPUBAIOFO TEPMiHY CRYKEM cTanesumx ocHoBax Lie 403B0NAE BUKOHATH

CBEPANIHHSA, HApi3aHHS pi3bbu Ta MoHTaX
e/1IeMeHTIB 33 OANH Npuiom. oCTpuia
HaKOHEYHVK CBepAsIa 3anobirae KoB3aHHIo

* [apToBaHa NoBepxHs pi3bbu (y NoeaHAHHI
3 CepLEBVHOIO, AKA MiATPUMYE FHYUKICTb).

I1_I,;|Hn<oae MOKPUTTS TOBLUMHOIO HE MeHLue LWypyNa N0 NOBEpXHi OCHOBM N v st
MKM A1 NOKPALLEHHS 3aX1CTY Bif, X E .
Kopo3ii + CaMOBY/IKaHi3ytoua yLLinbHIoOHa Waknba r
. EPDM.
«  ®opma pi3bbu Ta i JOBXMHA, -
6e3nocepeiHbO NOB'A3aHi i3 + [epenaau Temnepatyp Ta CTifKiCTb 40 CXBAJNEHHA TA CEPTU®DIKATH ~~
NPU3HaYEHHAM CAMOCBEPAINIIbHOTO Y. 3aBasky cneuianbHin Gopmi wainbun . ETA-17/0518
KPiNAeHHs, a came - KpinieHHs YLWiNIbHIOBAIbHUI MaTepian HanexHumM -17/
KOMMO3UTHWUX NaHes1ei A0 CTaneBmx YMHOM MPUIAra€e A0 30BHIWHLO! o
KOHCTPYKLM NiAKN3AKN KPINJIeHHS, LW rapaHTye @ < (
; edexkTMBHE YUiNbHeHHA WBIB
+ [Ba TunW pi3bbu: ogHa Npu3HayeHa ann ¢ Y L@
LWypyn | Kinbkicte
BiameTtp | | : ToBuUYMHA
Poamip ApTukyn O | Doexuna Pozmip cenasiy-nanenei ¥nakoeka ¥nakoeka Nanera
ronoBKW ofAHHapHa 36ipHa
MM | wT.
R-OCR-55/63090A19 6.3 5.5 20 8 35-70 100 800 25600
R-OCR-55/63110A19 6.3 5.5 110 8 50-90 100 800 25600
R-OCR-55/63125A19 6.3 55 125 a 55-105 100 80O 25600
=5 R-DCR-55/63150A19 6.3 55 150 8 T70-130 100 800 25600
: R-OCR-55/63175A19 6.3 55 175 8 90-135 100 800 25600
R-OCR-55/63200A19 6.3 5.5 200 g 110-118 100 800 25600
R-OCR-55/63230A19 6.3 5.5 230 8 150-210 100 - 28800
R-OCR-55/63275A19 6.3 5.5 275 8 180-255 100 - 11200

R 0 N R CAMOCBEPAJINJ/IbHWUN wyeyn
e A0 KOMMO3UTHUX NMNAHENEW, MAKC. 12 MM

CneuianbHo po3pobneHa popma cBepana, Wwo 3abesneyye WBNAKUA
T3 H3AINHWI MOHTaX B rapAY0dOPMOB3HNX META/IEBUX OCHOBAX

cr “ A ——
OCOBJIMBOCTI TA NEPEBATM 7  KpiNAeHHA [0 CTANEBWX KOHCTPYKUIR, 3 3ACTOCYBAHHA ~~ OCHOBH ~~
AN T n HEO 1, n : v
+  Konbopose saxvcHe noniedipHe Apyra, Ge3 Ocepgtq BOA TO0BKOID + LnAKpinaeHHs: CxsaneHo ans
4c. LIYPYNa, Maro4K BinkbLUKMIA KPOK, 3aXMULLAE KoMno3uTHi naHeni o BUKOPUCTAHHA B:
NOKPUTTA TOBLMHOW 45-50 MM (RAL, bl 5 BWATVH | A ) 3
NCS, RR) 3abe3neuye A0A3TKOBWA 33XMCT S0P FOHE I by TOBCTOCTIHHX rapA40- + [lapsyoKaTaHwn meTanesun
NRE PR 3 i [OMOMarae YILiNLHUTY 3'€AHaHHA KaTaHWUX CTaNeBmx npokart
Bif KOpO3il T3 iAeanLHO BiANoBIgaE : npodoinis .
KOJIbOPY CTasIeBOTO HAaCTUATY. + CrneujansHo pospobnee ceepano x st . * XosnoAHoKaTaHwi
- 3a6e3neyye WBMAKE Ta N1erke KpinaeHHs Onakpinnenna: MEeTaneBnii NpoKar

*  Y®-cTabinizaTopv rapaHTytoTh B CTaneByx ocHoBax Lie 03BONAE KomnosuTHi naxeni

CTabiNbHICTb KOJILOPY NPOTArOM N : 506 A0 KOHCTPYKUIN 3

TPMBANOTO TepMiHy CAYXK6H BMKOHATV CBEPA/IIHHS, HAPi3aHHA Pi3bbut XON0AHOBOPMOBAHMX

) Ta MOHTaX efieMeHTIB 33 OAWH NPHUHUOM, npodinis /

* 3arapToBaHa noBepxHs pisbbu (y TOCTPWIt HAKOHEYHMK cBepana 3anobirae

NOEAHAHHI 3 CEPLEBMHOIO, AKA NIATPUMYE  KOB3AHHIO LUYPYNA MO NOBEPXHI OCHOBK

cHylidGTy. LinArone nc;xzpm'rn »  CamMoByNKaHI3yo4a YILiAbHIoWYa Wanba

TOBLUMHOIO He MeHLIe 12 MKM AnA EPDM. = N

NOKPaLLeHHA 3aXMCTY Big KOpo3il. r

. = MMepenagwm TeMnepaTyp Ta CTIAKICTL A0
g:;i%gg;ﬁuz‘;g%z’:x?:' Yeb. 3aBOAkK cneuiansHii dopmi Wwanbn
NPV3H3YEHHAM CAMOCBEPA/INIBLHOIO YUWTLHIOBANIbHWIN MaTEDIaf HANIEKHIRY CXBAJIEHHA TA CEPTUDIKATH ~~
X - YMHOM NPUJIAFAE A0 30BHILLHbLOT
KPinJIeHHs, 8 came - KpinieHHn NIAKNALKN KDIMICHHR, LO FAPAHTYE « ETA-17/0518

KOMMO3MTHNX NaHes1el A0 CTaneBmnx . 7

s A edeKTMBHe YLLiIbHeHHS LIBIB =

KOHCTPYKLi AP fegl

. Y ]

* JiBa Tvnu pi3bbu: oaHa NpY3HaYeHa Ans L ca QJ

125

eI



WyPYNn

I°PRAWLPL

R 0 N CAMOCBEPAJINILHWM LWYPYT A0 KOMMO3UTHUX
- MAHEJIEW, MAKC. 12 MM (npopoBxeHHA)

Wypyn KinbkicTs
Poamip ApTakyn & LloBsKMHa LET ceu;:;l-l:r::zneﬁ ¥nakoeka YnaI‘(onxa Marers
FONOBKH oAMHapHa 36ipHa
I - wT.

R-ONR-55/63101A19 6.3 5.5 101 8 20-70 100 800 25600
R-ONR-55/63121A19 6.3 5.5 121 8 35-90 100 800 25600
R-OMNR-55/63141A19 6.3 5.5 141 8 55-110 100 800 25600
R-OMR-55/63161A19 6.3 5.5 161 8 75-125 100 800 25600
R-ONR-55/63191A19 6.3 55 191 8 105-160 100 800 25600

= R-ONR-55/63211A19 6.3 55 21 8 125-180 100 800 25600
R-OMR-55/63241A19 6.3 5.5 241 8 250-310 100 100 28800
R-ONR-55/63261A19 6.3 5.5 261 8 175-230 100 100 11200
R-OMR-55/63291A19 6.3 5.5 291 8 200-260 100 100 11200
R-ONR-55/63341A19 6.3 5.5 LA B 250-310 100 100 11200

R_O R R CAMOCBEPAJIN/IbHWWA LUYPYN
[0 KOMMO3WTHUX NAHEJ/IEN, MAKC. 18 MM

CneuianbHe aHTMKODOBiI:‘IHE UWMHK-NamMmenbHe NOKPUTTA - ANA BMCOKDECbEKTMBHOFO 3aXUCTY

\ i $i ™,
PP —TTTY A
OCOB/IMBOCTI TA NEPEBATHU ~~ 3ACTOCYBAHHA ~~
» [apToBaHa nosepxHA pizbbu Wypyna. AkicHe aHTWKOPO3iAHe NOKPUTTA *  Komno3uTtHi naHeni -y \{
rapaHTye CTiKicTb A0 15 unkniB KectepHixa. ANA TOBCTOCTIHHMX r 1
+ Konbopose nosiedipHe 3axmcHe NOKPUTTA TOBLLMHOK 45-50 MKM FAPALOKATAHME,
(RAL, NCS, RR), 3a6e3neuye 10aTKOBWI1 3aXWCT Bif KOPO3ii. JoCTynHi cTanesux npodinis
Pi3Hi KONbOPM, LLLO MIAXOAATb /1A BCiX BapiaHTIB MeTasIeBOro JIMCTa. CXBANEHHA TA CEPTU®IKATH ~~
Y®-cTabinizaTopu 336e3neyyioTh AKICT KOMLOPY NPOTATOM TPMBANOr0 OCHOBH ~~
nepioay BUKOPUCTaHHA, CxBaneHo gns * ETA-17/0518
+ Mopma pi3eby Ta il AOBXKMHA NPU3HAYEH] ANA 33CTOCYBAHHA B CEHABIY- BUKOPWCTAHHA B:
RaHenAx Ta CTaneBnx KOHCTPYKLIAX -
: ) + TapA4oKaTaHwin
» 83 TMNK pi3bbu: 0iHa NPWU3HAYeHa ANA KPINAeHHA 40 CTaNesnx MeTanesuii Npokat
KOHCTPYKLUIR, apyra, nig pizsboto ronoekw, 3anobirae yTeopeHHo
BM'ATMH Ha 30BHIWHIA NaHeni | gonomarae yWinbHWTKH 3'€AHaHHA
» CamoBynkaHiszywouda wanba 3 EPDM. CTilika go Temnepatypm 1a ‘

yneTpadionerty. CneuianbHa dopma wanbu 3abesneyye HanexHe
PO3MILLEHHA YIWINBHIOKYOro MaTepiany Ha 30BHIWHLOMY MaTepiani,
LLIO KPINWTbCA, | rapaHTye ebeKTUBHE YLLiNIbHEHHSA

* CneuiasibHe KOPO3iMHOCTINKE LUMHK-1aMesIbHe NOKPUTTA ANs
AHTUKOPO3iNHOr0 33XMCTy

Wypyn . KinbkicTb

. Aiamerp Poamip ceH ::;ilj:::ae nei Ynakoexa | ¥Ynakoeka
Poamip ApTHKYA ——————71—— JoBxHHa o oRkH OAMHAPHA 36ipHa Manerta

I wT.

R-ORR-63/70109A19 7.0 6.3 109 B 40-70 100 100 28800
R-ORR-63/70129419 T.0 6.3 129 8 45-90 100 100 28800
R-ORR-63/70149A19 7.0 6.3 149 B 65-110 100 100 2BEO0
R-ORR-63/70169A19 7.0 6.3 169 8 80-130 100 100 28800
R-ORR-63/70179A1% 7.0 6.3 179 8 95-140 100 100 28800
6.3 R-ORR-63/70199A19 7.0 6.3 199 B 110-160 100 100 28800
R-ORR-53/70219419 7.0 63 219 8 135180 100 100 28800
R-ORR-63/70249A19 7.0 6.3 249 8 165-210 100 100 11200
R-ORR-63/70259A19 7.0 6.3 259 8 170-220 100 100 11200
R-ORR-63/70269A19 7.0 6.3 269 8 180-230 100 100 11200
R-ORR-63/70309419 7.0 6.3 309 8 210-260 100 100 11200



IPRAWLPLUG" | wypynu

R OT CAMOCBEPA/IN/IbHUIA LLYPYN A8 KPINJIEHHA
- KOMMO3WUTHWUX NAHEJIEM A0 BETOHY | EPEBA

CneujanbHa noagiHa pi3bba Tuny Hilo 3 Haciukamu ons ceepa/iiHHA B AepeBuHI
Ta ANa MOHTaxy B 6eToHi nicna nonepeaHbLOro CBepaniHHA

R T B

OCOBJIMBOCTI TA MEPEBATU ~~ 3ACTOCYBAHHA ~~ P
. - . - L
+ [apToBaHa NoBepxHA Pi3bbu wypyna. fkicHe *  KpinneHHA KOMAO3WTHWX NaHenen
AHTMKOPO3iliHEe MOKPUTTA FAPaHTYE CTINKICTb A0 15 umknis 10 BETOHHWX KOHCTPYKLA _
KecrepHixa. *  KpinneHHa KOMMO3MTHUX NaHe en -
*  ®DOpMa HAIKOHEYHVKA MOJIErLLYE NPaBUsibHE 06epPTaHHSA i [10 AepeB'AHNX KOHCTPYKLiN
[l03BOJISIE MPOHMKATK B AepeBO Ta 6eToH « KpinneHHA KoMAO3NTHIX
« ®opma Ta Tvn pi3bbu po3pobieHi cneuiasnbHO ANA nokpisensHWx NaHenen ao
3'¢AHaHHA 3 6eTOHOM Ta lepeBOM. KOHCTPYKLiA cBepAna 6eTOHHWNX KOHCTPYKLINA
po3pobeHa AN WBKUAKOTrO Ta 6€3npob1IeMHOIO MOHTAXY. + KpinneHHA KOMAO3UTHUX
foctpuit HaKOHEYHWK CBepAIa 3anobirae KOB3aHHIO NOKpIBE/bHIX NaHenei 40
LUypyna rno NoBepxHi 0CHOBM ; 1
vpy P RepeB'AHIX KOHCTPYKUA CXBAJIEHHS TA CEPTUOIKATU

« CneuiasibHe UMHK-/TaMeNIbHe NOKPUTTA A4J1A NiABULLEHHS

cTiKOCTi 0 Kopo3il. OCHOBM * ETA-17/0518

» CamoBynkaHisyioua wanba EPDM. Crifika oo Temnepatypu ke * ITB-KOT-2017/0135
Ta yneTpadionety. CneuiansHa popma wainbu 3abesneyye CxBsaneHo ana ==
HanexHe PO3MILLEHHA YLLINBHIOKYOro MaTepiany Ha BHUKOPMCTaHHA B: ;/e )
30BHILLHBOMY MaTepiaJii, Lo KPiNWUTbCA, | rapaHTye - Berow C20/25 %ﬁy
edeKTUBHE yLiNIbHeHHA

. . . . * [epeso

« Pi3bba 4BOX TMMIB: NepLUa 418 KPinJiIeHHA B OCHOBI, APYra, . .

3 BiNLLWMM KPOKOM MijJ roN0BKO, 3aXWLLEE Bif BOABNEHHA + [MepesonoxiaHi Matepianu

30BHilUHLOr0 0BNNLIOBAHHA AOWKW | AONOMArae

YUWINEHUTK 3'EQHaHHA o v
i;

Wypyn | EnemMenT, wo KpinuTeca Kinekicte
| po i Aiamerp . . |
Biametp ‘ DoBxw- Poamip SR ceepgna - | Makc. ToBwmHa | Makc. ToBwmHa | Ynaxoe- ¥na-
Poamip ApTHKYN 1 ronos- AKNan GeToH en. 3 wanborw - | en.3 wanbow - | Ka ogn- KOBKa Nanera
nepeso beTou HapHa abipua

wT.
R-OTR-63/70095A19 7.0 6.3 95 8 19 50 30-55 40-65 100 100 28800
R-OTR-63/70115A19 7.0 6.3 115 B 19 50 50-70 60-80 100 100 28800
R-OTR-63/70135A19 7.0 6.3 135 8 13 50 T70-90 B0-100 100 100 28800
R-OTR-63/70155A19 7.0 6.3 155 8 19 5,0 90-110 100-120 100 100 28800

6.3

R-OTR-63/70185A19 7.0 6.3 185 ] 19 5.0 110-140 120-150 100 100 28800
R-OTR-63/70205A19 7.0 6.3 205 ] 19 50 145-160 155-170 100 100 28800
R-OTR-63/70235A19 7.0 6.3 235 8 19 5,0 170-200 180-200 100 100 28800
R-OTR-63/70255A19 7.0 6.3 255 8 19 50 190-210 200-220 100 100 11200

127






”n
bonToBI
3'€eAHaHHA

BonTtoBi 3'egHaHHA BUCOKOMILHI

131
[AN19 nonepeaHboro HanpyKeHHsn 3

BonToBi 3'egHaHHA be3 nonepeaHbLOro
Hanpy>XeHHA

138

I°RAWLPLUG"

100 POKIB MPO®ECINHOIO AOCBIAY B OBJIACTI KPIMJIEHHA,
'€ AHAHHA TA IHCTPYMEHTY



KOHCTPVYKLI,IVIHIBO}'ITV]

) HAZIFHE TA
BE3MNEYHE 3'€AHAHHS

€/1MHA NPOMNO3MLIA MOHTAXHOMO
KPYTHOIO MOMEHTY Ha PUHKY
472 SB (CAMOBJIOKYBAHHS)

CrieuianbHe NOKpUTTA A s
4 s P Knac miyHocTi 8,8 ta 10,9
3 pucynbdigom s
: (Mpouec TepmidHOT 06pobHKYK
Monibaeny } 2 : ,,
BiANoBiAHO A0 aBTOMODLINBHOI

cneundikadii CQI-9)

BucoKa CTiMKICTb
i yepes BiACYTHICTb
= Aensta deputy

/ lFapavye UMHKYBaHHA
\/ 4 (nonatkoso 0bpobneHo
| 3riHO 3 BUMOramm

Deutscher Schrauben
Verband e.V.)

—

' MogHa nigTpumMKa
| Bifl BUpOOHMKA B
\ po3pobui MmeTopaiB

CKNapaHHA

Bu3sHaveHi Ta
KOHTPOJIbOBaHi

MosHa BNIACTVUBOCTI N _
MpOCTeXxyBaHICTb TepTa -
NPOAYKTY ] -

MigxoanTtb Anga
nonepeaHLOro
MiagxoanTb ANA NonepeaHboro HaBaHTaXXeHHA 3rigHo 3
HaBaHTaxxeHHa 3riaHo 3 EN 1090-2 DASt - Richtlinie 024 /
K-knac: K10,10<k 0,16 DIN EN 1993-1-8 / NA
K-knac: K2 0,10 < km<0,23; Vk=0,06
Ta MmoaudikoBaHWIiA MeToa 3rigHo Ao
DASE - Richtlinie 024 / DIN EN 1993-1-8 / NA

HV SB




IPRAWLPLUG" | 601TOBI 3'€ AHAHHA

H v BMCOKOMIUHI BONTOBI 3'€AHAHHA
ANA NONEPEAHLOMO HAMPYXEHHSA

Habip HV (6onT, raika Ta waibwu) sianosiaHo no EN 14399-4 ta EN 14399-6

OCOB/IMBOCTI TA NEPEBAIN ~~
* lgeansHo nigibpaxa pizsba go3sonae nerko 36MpaTi BpYYHY

*  MOXNMBICTb NepeBipkM 601TOBMX 3'€4HaHb Mif YaC KOMMIEKTYBaHHA
BMnNpobyBsaHo 3rigHo 3 EN 14399-2

* Cuctema ERP 3a6e3neuye 100% ineHT1dIKaLit0 NPOAYKTY Ta IerKnii AOCTYN A0
PesysbTaTiB TeCTYBaHHA

*  YHikanbHa dopmyna ancynbdiny monibaeHy rapaHTye BiANOBIAHICTb BUMOTaM
K-knacy K1 ta K2. ObMeXeHHs pO3YMHEHHS NOKPUTTA Y BOA T3 3abpyAHEHHAX

« [po3opa eTnkeTKa NPoAYKTY iIHPOPMYE NMPO OCHOBHI NapaMeTpu TOBapY Ta
3HAYeHHs, HeObXiAHI 419 KOMMIEKTYBaHHSA

* MiuHicTb Habopi HV Ta SB niaTBepAXyeTbCs cepTudikatom CQI-9

*  3HWXKEHHS PU3NKY BOAHEBOT KPUXKOCTI 3@ JONMOMOTrOH NnonepeaHboi
6€e3K1CNOTHOT 06PO6KM Nepes rapaynM LUMHKYBAHHAM

« MiaTpMMKa KNiEHTIB KOMaHAO labopaTopii, AonoMora y Bubopi MeTogis
KOMMJIEKTYBaHHS

*  MOXMBICTb NaKyBaHHA 3ibPaHNX KOMMNIEKTIB 3aBASAKN BUKOPUCTAHHID
HaniBaBTOMara —

KATErOPIi BONTOBUX I'€EAHAHb ~~ 3ACTOCYBAHHA ~~ CXBANEHHA TA CEPTU®IKATH ~~

BonToee 3'eAHaHHA Ha 3pi3: * 3amm * Homep DoP 2018/06/06 / CPR / HV10.9

« KaTteropis A: * Moctun « CsigoutBo No 0045-CPR-1145/2
Hecyunii Tn 60/1T0BOTO 3'€AHaHHS + Toprosi LeHTpK « CepTndikar sianosiaHocTi EN 1090-2

° KaIeFOPi" B: . + ToKpiBenbHi KOHCTPYKLT « CepTudikar signosigHocTi EN 14399
gllcmzv;v;gz;oaaawn NPV TPHMHHOMY CTaHl * BHyTPpiLLHi ByAiBeNbHI KapkacK 3 + CepTundikar signosigHocTi EN 15048

« Kareropis C: Be“”"”"." GOK?B”M po3maxom « CepTndikar sianosiaHocTi IATF 16949
CTifKNi1 1O KOB3aHHS NPY rPaHNYHOMY CTaHi * baratopisHesi napkosky + CepTuoikar sianosiaHocti ISO 9001

* BiTposi Typ6iHn « CepTndikart BianosiaHocTi ISO 14001

BonToBe 3'€QHaHHA Ha PO3TArYBaHHA:
« Karteropisa D:

6e3 nonepeAHbOro HaNpy>XeHHA
« Kareropis E: €
3 nonepeaHiM HanpyXXeHHAM c

0045

» Ceptudikar BignosiaHocTi AD 2000

Hopatro-

HoBxuHa ]
BHH KYT ¥nakoska Maneta

AoBxuHa Knwwy, S 3aTHCKy, It

ApTukyn Piznba | | | | nosopoty |

MM

EN 14399-4 (HV) - M12x30 - 10.9 HDG M1z 30 22 11-16 T0 60 59 100 12500
EN 14399-4 (HV) - M12x35- 10.9 HDG M2 35 22 16-21 70 60 59 100 10000
EN 14399-4 (HV) - M12x40 - 10.9 HDG M1z 40 22 21-26 70 60 59 100 10000
EN 14399-4 (HV) - M12x45 - 10.9 HDG miz 45 22 26-31 70 90 59 100 10000
EN 14399-4 (HV) - M12x50 - 10.9 HDG M1z 50 22 31-36 70 90 59 100 7500
EN 14399-4 (HV) - M12x55 - 10.9 HDG miz 55 22 36-41 70 90 59 100 8500
EN 14399-4 (HV) - M12x60 - 10.9 HDG M2 60 22 41-46 70 20 59 50 7500
EN 14399-4 (HV) - M12x65-10.9 HDG M2 65 22 46-51 70 90 59 50 6250
" EN 14399-4 (HV) - M12x70 - 10.9 HDG Miz2 70 22 51-56 70 90 59 50 7500
EN 14399-4 (HV) - M12x75-10.9 HDG M2 75 22 56-61 70 90 59 50 68250
EN 14399-4 (HV) - M12x80 - 10.9 HDG M1z 80 22 61-66 T0 90 59 50 6250
EN 14399-4 (HV) -M12 x85 -10.9 HDG miz 85 22 66-71 T0 80 59 50 6250
EN 14399-4 (HV) -M12 x90 -10.9 HDG M2 90 22 71-76 70 120 59 50 6250
EN 14399-4 (HV) -M12 x95 -10.9 HDG M1z 95 22 T6-81 70 120 59 50 6250
EN 14399-4 (HV) -M12 x100-10.9 HDG mi2 100 22 81-86 70 120 59 50 5000
EN 14399-4 (HV) -M12 x105 -10.9 HDG M2 105 22 86-91 70 120 59 50 5000

131



PRAWLPLUG® | 60/1TOBI 3'€ AHAHHS

HV

12

16

20

ApTHKYN

EN 14399-4 (HV) -M12 x110-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M12 x115-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M12 x120 -10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M12 x125-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M12 x130-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M12 x135-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M12 x140-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M12 x145-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M12 x150-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M12 x155 -10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M12 x160 -10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M12 x165-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M12 x170-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M12 x175 -10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M12 x180-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M12 x185 -10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M12 x190-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M12 x195-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M12 x200-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x35 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x40 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x45 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x50 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x55 - 10.9 HDG
EN 14399-4 {HV) - M16x60 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x65 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x70 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x75 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x80 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x85 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x90 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x35 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x100 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x105 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x110-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x115 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x120 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x125 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x130 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x135 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x140 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x145 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x150 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x155 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x160 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x165 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x170 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x175 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x180 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x185 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x190 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x195 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x200 - 10.9 HDG
EN 14398-4 (HV) - M16x210 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M16x220 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x40 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x45 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x50 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x55 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x60 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x65 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x70 - 10.9 HDG
EM 14399-4 (HV) - M20x75-10.9 HDG

Pias6a

MmM12
M12
M2
M12
M1z
Mm12
M12
M2
M12
M2
Mi2
M12
M12
M12
M2
M1z
M1z
M12
M12
M16
M16
M16
M16
Mie
M16
M16
M16
M16
Mie
M16
M6
M16
M16
M16
Mie
Mis
M16
M16
M16
Mi1s
M16
M16
M16
M6
M16
Mis
M16
Mig
Mi6
M6
M16
M16
Mig
Mie
M16
Mz0
M20
M20
mz0
mMz0
Mz20
m20
M20

BMCOKOMILUHI BONITOBI 3'€AHAHHA
ANA NONEPEAHbOMO HANPYXXEHHA (npoposixeHHnA)

AoBxHHA

150
155

165
170
175

100
105
110
115
120
125
130
135
140
145
150
155
160
165
170
175
180
185
180
195
200
210
220
40
45
50
55
60
65
70
75

Knioy, 5

22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
a7
27
27
27
27
a7
27
27
27
27
27
T
27

27
27
27
32
32
32
32
32
32
32
32

LosxuHa
3aTHCKY, It

MM
91-96
96-101
101-106
106-111
111-116
116-121
121-126
126-131
131-136
136- 141
141- 146
146-151
151-156
156-161
161- 166
166-171
171-176
176-181
181-186
12-17
17-22
22-27
27-32
32-37
37-42
42-47
47-52
52-57
57-62
62-67
67-72
72-77
77-82
82-87
87-92
92-97
97-102
102- 107
107-112
112-117
117-122
122-127
127-132
132-137
137-142
142-147
147-152
152-157
157-162
162- 167
167-172
172-177
177-182
187-192
197-202
13-18
18-23
23-28
28-33
33-38
38-43
43-48
48-53

170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
170
320
320
320
320
320
320
320
320

Hdopartko-
BHA KYT
MOBOPOTY

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
60
60
60
60
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
60
60
60
60
60
60
S0
90

110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
10
110
110
172
172
172
172
172
172

172

¥nakoeka

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
25
25
25
25
25
25
25
25
25
50
50
50
50

50
50
50
50
25

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

Maneta




IPRAWLP ® | BONTOBI 3'€EAHAHHA

HV

20

22

ApTHKYRn

EN 14399-4 (HV) - M20x80 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x85 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x90 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x95 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x100 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x105 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x110-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x115 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x120 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x125 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x130-10.9 HDG
EMN 14399-4 (HV) - M20x135-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x140-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x145 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x150 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x155 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x160 - 10,9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x165-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x170 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x175 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x180 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x185-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x190- 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x195-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x200 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x210 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x220 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x230- 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x240 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x250-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M20x260 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x50 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x55 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x60 - 10.5 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x65 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x70 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x75 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x80 - 10.9 HDG
EN 14395-4 (HV) - M22x85 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x90 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x95 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x100 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x105 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x110-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x115-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x120-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x125 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x130 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x135 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x140- 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x145 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x150 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x155 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x160 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x165 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x170-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x175-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x180-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x185 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x190 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x195 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x200 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x210-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x220 - 10.9 HDG

Pias6a

M20
Mz20
mz0
mz0
Mz0
M20
mM20
M20
Mz0
mz0o
mz0
M20
M20
M20
Mz0
Mz0
Mz0
M20
M20
M20
Mz0
M20
M20
M20
M20
M20
Mz0
Mz0
M20
M20
M20
M2z
mzz
maz
maz2
m22
Mmz22
maz
maz
M22
M2z
M2z
mzz
maz
M2z
M2z
M2z
M2z
mzz
M2z
mzz
m2z2
M2z
mz2
mz2
mzz
m22
M2z
m22
mzz
M2z
M2z
m22
mzz

BWUCOKOMILIHI BONITOBI 3'€ AHAHHA
ANA NONEPEAHBOIO HAMPYXEHHSA (npoaosXeHHs)

JoBxuHa

80
85
90
95
100
105
110
115
120
125
130
135
140
145
150
155
160
165
170
175
180
185
120
195
200
210
220
230
240
250
260
50
55
&0
65
70
75
80
85
90
95
100
105
110
115
120
125
130
135
140
145
150
155
160
165
170
175
180
185
190
195
200
210
220

Kniou, S

32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36
36

133

AosxuHa
3aTHcKy, It

MM
53-58
58-63
63-68
68-73
73-78
78-83
83-88
88-93
93-98
98-103
103-108
108-113
113-118
118-123
123-128
128-133
133-138
138-143
143-148
148-153
153-158
158 - 163
163- 168
168-173
173-178
183- 188
193- 198
203-208
213-218
223-228
233-238
22-27
27-32
32-37
37-42
42-47
47-52
52-57
57-62
62-67
67-72
72-77
77-82
82-87
87-92
92-97
97-102
102-107
107-112
112-117
17-122
122-127
127-132
132-137
137-142
142 - 147
147-152
152-157
157-162
162 - 167
167-172
172-177
182- 187
192197

Dopatko-
BHA KYT
noBopoTY

s

90
90
90
90
90
90
a0
90
90
S0
20
90
90
90
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
60
60
&0
a0
60
90
90
20
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
S0
90
90
90
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
172
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212
212

¥naxkoBeka

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
10
10
10
10
10
10
10
10
10

Naneta

2125
2125
2125
1700
1700
1700
1700
1700
1700
1275
1275
1275
1275
1275
1275
1360
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
640
1700
1700
1700
1700
1275
1275
1275
1275
1275
1200
1200
1200
1200
1200
960
960
960
960
960
260
960
960
960
960
850
850
850
850
850
850
a50
850
850



PRAWLPLUG® | 60/1TOBI 3'€ AHAHHS

HV

22

24

27

ApTHKYN

EN 14399-4 (HV) - M22x230 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M22x240 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x55-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x55 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x60- 10,9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x65 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x70 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x75 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x80 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x85-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x90 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x95 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x100 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x105 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x110-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x115 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x120 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x125 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x130 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x135-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x140 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x145 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x150 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x155 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x160 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x165 - 10.9 HDG
EM 14399-4 (HV) - M24x170-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x175 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x180 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x185 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x190 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x195 - 10,9 HDG
EN 143939-4 (HV) - M24x200 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x210 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x220 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x230 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M24x240 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x60 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x65 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x70-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x75 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x80 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x85 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x90-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x95- 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x100 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x105 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x110 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x115-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x120 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x125 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27%x130- 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x135 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x140-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x145 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x150 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x155 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x160 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x165 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x170 - 10.9 HDG
EMN 14399-4 (HV) - M27x175-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x180 - 10.9 HDG

Pias6a

mzz2
m22
m24
Mmz24
M24
M24
m24
Mz24
Mz4
M24
m24
m24
M24
m24
M24
Mz24
M24
Ma4
M24
M24
M24
Mz24
M24
M24
M24
Mz24
mM24
Mz4
M24
M24
Mz4
M24
Mz4
M24
mz4
mM24
M24
M7
M27
M27
Mm27
m27
ma7
Mm27
Mar
Mm27
M27
mz7
m27
mz7
m27
M27
mz7
m27
ma7
m27
M27
m27
m27
ma7
m27
ma7

BMCOKOMILUHI BONITOBI 3'€AHAHHA
ANA NONEPEAHbOMO HANPYXXEHHA (npoposixeHHnA)

AoBxHHA

100
105
110
115
120
125
130
135
140
145
150
155
160
165
170
175
180
185
190
195
200
210
220
230
240
60
65
70
75
80
a5
90
95
100
105
110
115
120
125
130
135
140
145
150
155
160
165
170
175
180

Knioy, 5

134

LosxuHa
3aTHCKY, It

202-207
212-217
19-24
24-29
29-34
34-39
39-44
44-49
49-54
54-59
59-64
64-69
69-74
74-79
79-84
B4-89
89-94
94-99
99-104
104-109
109-114
114-119
119-124
124-129
129-134
134-139
139-144
144-149
149-154
154-159
159-164
164-169
169-174
179-184
189-194
199-204
209-214
26-31
31-36
36- 41
41-46
46- 51
51-56
56-61
61-66
66-71
71-76
76-81
B1-86
B6- 91
91-96
96-101
101-106
106-111
11-116
116-121
121-126
126-131
131-136
136-141
141-146
146-151

440
440
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
560
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820

820
820
820
820
820
820
820
820

Hdopartko-
BHA KYT
MOBOPOTY

120
120
60
60
60
60
60
60
90
90
90
90
20
90
90
90
90
90
90
90
S0
90
S0
90
S0
90
El
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
60
60
60
60
60
60
90
20
90
20
90
90
90
90
90
90
90
S0
a0
30
90
90
90
90
S0

212
212
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
247
321
Eral
321
321
Eral
321
Eral
EFa)
32
EFA|
Er4l
321
321
iz
321
321
21
32
Lral
321
Eral
321
321
321
321

¥nakoeka

Maneta

1700
1700
1700
1275
1275
1275
1275
1275
1275
1200
1200
1200
1200
800
960

960
960
960
640
640
640
640
640
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
B850
850
850
850

850
800
800
800
800
800
800
640
640
640
640
640
640
640
320
320
320
320
320
320



IPRAWLP ® | BONTOBI 3'€EAHAHHA

HV

27

30

36

ApTHKYN

EN 14399-4 (HV) - M27x185- 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x190 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x195 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x200 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x210 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x220 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x230 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M27x240 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x70 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x75 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x80 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x85 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x90 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x95 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x100 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x105 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x110 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x115 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x120 - 10.9 HDG
EN 14395-4 (HV) - M30x125 - 10.9 HDG
EN 14355-4 (HV) - M30x130 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x135 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x140 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x145 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x150 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x155 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x160 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x165 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M30 x170 -10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x175 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M30 x180-10.9 HDG
EN 143994 (HV) - M30x185 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M30 x190-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M30x195 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M30 x200-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M30 x210-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M30 x220-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M30 x230-10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) -M30 %240 -10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x85 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x90 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x95 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x100 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x105 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x110 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x115 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x120 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x125 - 10.9 HDG
EMN 14399-4 (HV) - M36x130- 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x135 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x140- 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x145 - 10.9 HDG
EN 14355-4 (HV) - M36x150 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x155 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x160 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x165 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x170 - 10.9 HDG
EN 143994 (HV) - M36x175 - 10.9 HDG
EN 143994 (HV) - M36x180 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x185 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x190 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x195 - 10.9 HDG
EN 14399-4 (HV) - M36x200 - 10.9 HDG

Pizu6a

m27
Mz27
ma7
Ma7
Mz27
m27
ma7
Ma7
M30
M30
M30
M30
M30
M30
M30
M30
M30
M30
M30
M30
M30
M30
M30
M30
M30
M30
M30
M30
M300
M30
M300
M30
M300
M30
M300
M300
M300
M300
M300
M30
M36
M36
M36
M36
M36
M36
M3e
M3e
M3e
M3s
M3e
M3e
M36
M36
M36
M36
M36
M36
M36
M36
M36
M36
M36

BWUCOKOMILIHI BONITOBI 3'€ AHAHHA
ANA NONEPEAHBOIO HAMPYXEHHSA (npoaosXeHHs)

LoBxuHa

185
190
195
200
210
220
230
240
T0
75
80
85
90
95
ico
105
110
115
120
125
130
135
140
145
150
155
160
165
170
175
180
185
190
195
200
210
220
230
240
85
90
95
100
105
110
115
120
125
130
135
140
145
150
155
160
165
170
175
180
185
190
195
200

Knwoy, 5

135

AoBxuHa
3aTucky, It

151-156
156 - 161
161- 166
166- 171
176- 181
186-191
196 - 201
206-211
34-39
39-44
44-49
49-54
54-59
59-64
64-69
69-74
74-79
79-84
84-89
89-94
94-99
99-104
104-109
109-114
114-119
119-124
124-129
129-134
134-139
139-144
144-149
149-154
154-159
159- 164
164 - 169
174-179
184- 189
194 - 199
204 - 209
43-48
48-53
53-58
58-63
63-68
68-73
73-78
78-83
83-88
88-93
93-98
98-103
103- 108
108-113
113-118
118-123
123-128
128-133
133-138
138- 143
143-148
148-153
153-158
158-163

820

820
820
820
820
820
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
1100
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000

Adopatko-
BHIA KYT
noBOPOTY

&

90
S0
120
120
120
120
120
120
60
60
60
60
60
60
90
90
90
90
50
90
S0
90
90
S0
90
90
90
90
90
90
S0
90
90
20
90
90
120
120
120
60
60
60
60
60
60
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
S0
90
90
90
90
90
90
90

321
321
321
321
321
321
321
321
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
393
572
572
572
572
5712
572
572
572
572
572
572
572
572
572
572
572
572
572
572
572
572
572
572
572

Ynakoska

T s e B e
L= = R = D = = R = i = G = D = I = D = = = = = = = = = = = = R = = = = =

(T T T R R R N BT BT T BT R T T T T T ¥ B T T Y R T R R R R BT BT R T I T B T B T R T R R P AR P I BT

Manera

320
3z0
320
320
320
320
320
320
850
850
850
B850
680
680
680
680
680
680
680
510
510
510
510
510
510
510
510
375
375
375
375
255

255
255
160
160
160
160
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
340
255
255
255
255
160
160
160



BONTOBI 3'€AHAHHA

HV BMCOKOMILUHI BONITOBI 3'€AHAHHA
ANA NONEPEAHbOMO HANPYXXEHHA (npoposixeHHnA)

Faika Wai6a
Poamip ¥nakoska Maneta Alamerp ¥naxkoska Manera
APTHKYN Pizbba | | | ApTHKYAN oreopy

12 EN 14399-4 (HV)-M12-10Z HDG+Mo52 Mi2 200,0 20000 EN 14399-6 (HV)-300HV HDG-M12 13 200,0 44800
16 EN 14399-4 (HV)-M16-10Z HDG+MoS2 Mi6 100,0 10000 EN 14399-6 (HV)-300HV HDG-M16 17 200,0 44800
20 EN 14399-4 (HV)-M20-10Z HDG+Mo52 M20 100,0 7500 EN 14399-6 (HV)-300HV HDG-M20 21 200,0 20000
22 EN 14399-4 (HV)-M22-10Z HDG+MoS2 m22 50,0 5100 EN 14399-6 (HV)-300HV HDG-M22 23 200,0 20000
24 EN 14399-4 (HV)-M24-10Z HDG+MoS2 M24 50,0 3750 EN 14399-6 (HV)-300HV HDG-M24 25 200,0 25000
27 EN 14399-4 (HV)-M27-10Z HDG+MoS2 Mm27 50,0 2550 EN 14399-6 (HV)-300HV HDG-M27 28 100,0 7500
30 EN 14399-4 (HV)-M30-10Z HDG+MoS2 M30 50,0 2550 EN 14399-6 (HV)-300HV HDG-M30 ES| 100,0 7500
36 EN 14399-4 (HV)-M36-10Z HDG+MoS52 M3e6 25,0 1275 EN 14399-6 (HV)-300HV HDG-M36 36 100,0 6250

3 pi3Hi TUNKM ynakoBKKu ana 6onToBUX 3'€agHaHb HV:

* KOMMOHEHTK, yNaKoBaHi B OKpeMi KOpobKM (NpeacTaBieHi BuLLe)
* KOMMOHEHTK, yNaKoBaHi B 0HY KOPO6KY

* KOMMOHEHTMW, 3ib6paHi Ta ynakoBaHi B 0jHYy KOPObKy

HV CNOCOEM KOMMNJEKTALII BONTOBUX 3'€QHAHbD ~~

Cuna 3atarysarns £ =0,7+f «A

M1z Mie Mz20 m22 M24 m27 M30 M36
A, M’ 84,3 157 245 303 353 459 561 817
F kH 59 110 172 212 247 321 393 572

B

1. KombinoBauwin meTopg, - k-knac K1 arigso 3 EN 1090-2

0,10 <k<0,23
M, = 0,125+d+F

Meplwwri eTan 3aTAryBaHHa
Mmi2 M16 M20 mz22 Mm24 m27 M30 M36
0,75M, * MMa 70 170 320 440 560 820 1100 2000
* 3HaueHHA ByNK okpyrneHi, Wob NoNerwuTH HanalWTyBaHHA AWHAMOMETPHYHOMO KNHYA B yMOoBaxX BYA0BK
Apyruit eTan 3aTArysadHa

3arantHa HOMIHANbHA TOBLWWHA It AeTaned, Wo 3'EAHYIOTECA (BKNYa0YW v

I ARGHY:  ~ HOMINS LR AISHETp BEATS Loaatkoemil KyT [ YacTuHa oBepTaHHA Ha APYramMy eTani 3aTArYBaHH:A
i

Kyt [1] s0
H]‘ [ 1—“ It<2d
[ JI 1 | YactuHa obepranua [] 1/6
| RN I
'\ W
. ™, \‘
k. \\i\'ll kvl *
i i
NN ol 2d=ZIts6d
] " oy | =
7 1 YacTuha obepTanna [] 1/4
- |
Il V ///I |
I' ¥ / ..
||_. 3 Ml 55 ] Kyt [ 120
- '| 6d<zts10d
‘ Kyt [°] 13

MpuKNaa po3paxyHky KomBiHOBaHOTO METOAY.
Onn Bonta M20 x 100 3i 3HaverHAM koedidienTa K 0,12

Meptuni etan BwbepiTe i3 Tabnuui nepworo etany: 320 [Hm]

3ATArYBaHHA
Jna Gonta M20 x 100 3Ha4eHHA It cTaHOBKUTS 73-T8 [MM]
fﬁ';‘;:::: $t/d473/20=3,657a 78/20 = 3,9, omxe 2d < 5t < 6d

JoAaTKOBKMM KYT Ha APYroMy eTani 3aTAryBaHHA cTaHoeuTe 90 [7]




IPRAWLPLUG?® | 60NnTOBI 3'€AHAHHA

H V BMCOKOMILHI BONITOBI 3'€HAHHA
ANA NONEPEAHBOIO HAMPYXEHHSA (npoaosXeHHs)

2. MeTog KpyTHOro MoMeHTy - k-knac K2 arigso 3 EN 1090-2

010<k <023
Vk = 0,06
M, =k vdeF

MepiUMi Tan 3aTArYBaHHA 0,75*M _, [Hm]
[pyruil eTan 3aTArysaxHa 1,1*M_, [HM]

MprKNag pospaxyHky METOAY KOHTPOIO KPYTHOTO MOMEHTY,
Lna Gonta M20 x 100 3i 3HaqeHHam k_m 0,123 Ta Vk 0,048

M,_=0,123+20+172 = 422 [Hm]
Mepwwit eTan 3aTAryBaHHA 0,75+M =316 [Hm]

[Lpyrvil eTan 3atAryeanHa 1,15M,, = 464 [Hwm]

3. MpHKAN3A PO3PaXYHKY METOAY KOHTPOJIO KPYTHOTO MOMEHTY.
Ans Gonta M20 x 100 2i aHavenHam k_m 0,123 Ta Vk 0,048

NotpifHe nonepeaHe Hanpyxerna F_ '=0,7+F +A [kN]
Mm12 Mi6 mz0 m22 M24 ma7 M30 M36
Fp.C* KkH 50 100 160 190 220 290 350 510
MeplWwyiA eTan I3TArYBaHHA
0,75*MA Hm 75 190 340 490 600 940 1240 2100
Jpyrui eTan 3aTArysaH{a
MA Hm 100 250 450 650 800 1250 1650 2800

¥ 3'eaHamHAx kaTeropii B, C Ta E, rpaHrWyHWA CTaH RKMX 3ANEXMTL Bif BEJHYMHK 3YCHAIA NoNepeaHbLoro HanpyxeHHa Fp, C=0,7 * fub * As peKOMEHAYETLCA 33TArYBATH
BonTk k- knacy kombiHoBaHum meTogom K1 3righo EN 1090-2. B iHWKX BUNaakax Moxe GyTH IMEHIUEHE 3HAYEHHA CHIW NONEPeHLOTD Hanpy Fp,C*=0,7*fyb*AsTa
MOONDIKOBAHWA METOL KOHTPEABOBAHOIO MOMEHTY 3aTArYBaHHA

137



IPRAWLPLUG® | 50NTOBI 3'€ AHAHHSA

S BOJITOBI 3'€4HAHHA
BE3 MONEPELHbOIO HAMPYXXEHHA

SB KomnnekT (6onT i raika) signosigHo ao EN 15048

OCOBJIMBOCTI TA NEPEBATHU ~~
* lgeaneHo nigibpaHa pizbba 403BONAE NErKO KOMNNEKTYBATH BOYYHY

» lMepenbayeHa npoueaypa ckNafaHHA 601TiB SB BUpo6HMKOM, 36inbLuye
camodikcauito pisbbu

« 3abe3neyeHHs npoueaypu ckaagaHHa 6onTis SB 3rigHo Bumor DASLE - Richtlinie
024 /DIN EN 1993-1-8 / NA.

*  MoXMBICTb NepeBipkn BONTIB Nif Yac CKN3AaHHA, TECTYBaHHSA KoedilieHTa
TEpTA Ta CUAW 33TUCKAHHSA 3'€AHAHHSA

* KoxkHa napTisi raiok BUNpobOoBYETLCA B KOMMJIEKCHOMY TeCTi 3rigHo 3 EN 15048

« Cwucrema ERP 3a6e3neuye 100% igeHTrdikauito ToBapy Ta AOCTYN 4O
pe3y/bTaTiB TeCTYBaHHA

» CneuiasibHi BUMOTYM O raiok - CTabiNbHICTb PO3MIpiB Ta MOKPUTTA

» [po3opa eTvkeTka NpoayKTy iHPpOpPMy€E NPO OCHOBHI NapamMeTpy ToBapy Ta
3HaUeHHs, HeobXiaHI A1 KOMMIEKTYBaHHSA

 TapaHTia akocTi SB nigTBepaxeHa ceptnudikatom CQI-9
* PiBHOMipHe rapsiye LMHKYBaHHA 3abe3neuye CTilKicTb A0 KOPO3ii

« MigTpyMKa KAieHTIB KOMaHAo nabopaTopii, Jonomora y Bubopi meToais
KOMMIEKTYBaHHA

+ Habopu NOCTa4aloTLCA B OAHIN YNakosLi, kKoMdopT Nig Yac CKNafaHHe

KATEFOPIi BONTOBUX I'€EAHAHb ~~ 3ACTOCYBAHHA >~ CXBANEHHA TA CEPTUDIKATHU ~~
BonTose 3'¢AHaHHA Ha 3pi3: « 3amm * Homep DoP 2018/05/02-CPR/8.8
+ Kateropia A: * Moctu * Ceigourso No 0045-CPR-1145/1
Hecyuuin Tun bonTosoro 3'eAHaHHA + Toprosi LeHTpy « CepTtudikart BianosiaHocTi EN 1090-2
BonToBe 3'€AHAHHA HA PO3TAryBaHHA: + ToKpiBesbHi KOHCTPYKLT » Ceptudikar BignosigHocTi EN 15048
+ Kareropia D: *+ BHyTpilWHi byaiBesibHi kapkacK 3 « Ceptudikar signosigHocTi IATF 16949
6e3 nonepeaHbLOro HanpyXXeHHs BeNIMKNM 6OKOBKM PO3Maxom « Ceptudikar BignosigHocTi ISO 9001
* baraTopiBHeBi napkoBku «  Ceptudikar signosigHocTi 1SO 14001
* BiTpoBi Typ6iHK « CeptudikaT sianosigHocTi AD 2000

« Tpomucnose obnagHaHHs

ISO 4014 + 150 4032 0045

) MociGHmk
i 1 7 T 0y KOpUCTYBaYa

BiameTp

LoBxnHa ¥naxoexa Manerta

Po3mip APTHKYN Pizbba | | oTeopy

MM

EN 15048 (SB) (150 4014) - M10x40 - 8.8U HDG M10 40 16 11 100 7500

EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M10x45 - 8.8U HDG M10 45 16 11 100 7500
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M10x50 - 8.8U HDG M10 50 16 11 100 7500
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M10x55 - 8.8U HDG M10 55 16 1 100 7500
EN 15048 (SB) (150 4014) - M10x60 - 8.8U HDG M10 60 16 il 100 7500
EN 15048 (SB) (150 4014) - M10x65 - 8.8U HDG M10 65 16 11 100 7500
10 EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M10x70 - 8.8U HDG M10 70 16 11 100 7500
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M10x75 - 8.8U HDG M10 75 16 11 100 7500
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M10x80 - 8.8U HDG M10 80 16 1 100 5100
EN 15048 (SB) (150 4014) - M10x85 - 8.8U HDG M10 85 16 11 100 5100
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M10x90 - B.8U HDG M0 50 16 11 100 5100
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M10x95 - 8.8U HDG M10 95 16 11 100 5100
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M10x100 - 8.8U HDG M10 100 16 " 100 5100



IPRAWLP ® | BONTOBI 3'€EAHAHHA

S BOJITOBI 3'€AHAHHA
BE3 MOMEPEOHbLOMO HAMPYXEHHA (npoaoBxeHHs)

AiameTp

PR PlaiEs AoexuHa oTBOpY ¥naxoeka Maneta

MM . wr.

EN 15048 (SB) (150 4014) - M10x105 - 8.8U HDG M10 105 16 1 50 3750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M10x110 - 8.8U HDG M10 110 16 1 50 3750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M10x115 - B.8U HDG M10 115 16 1 50 3750
EN 15048 (SB) {ISO 4014) - M10x120 - 8.8U HDG M10 120 16 1 50 3750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M10x125 - 8.8U HDG M10 125 16 11 50 3750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M10x130 - 8.8U HDG M10 130 16 1 50 3750
10 EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M10x135 - B.8U HDG M10 135 16 1 50 3750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M10x140 - B.8U HDG M10 140 16 1" 50 3750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M10x145 - B.BU HDG M10 145 16 1 50 3750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M10x150 - 8.8U HDG M10 150 16 1 50 3750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M10x155 - 8.8U HDG M10 155 16 1" 50 3750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M10x160 - 8.8U HDG M10 160 16 1 50 3750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M12x50 - 8.8U HDG M12 50 18 13 100 7500
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M12x55 - 8.8U HDG M1z 55 18 13 100 7500
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M12x60 - 8.8U HDG M12 60 18 13 100 7500
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M12x65 - 8.8U HDG mMi2 65 18 13 50 3750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M12x70 - B.8U HDG M2 70 18 13 50 3750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M12x75 - B.8U HDG M1z 15 18 13 50 3750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M12x80 - 8.8U HDG miz a0 18 13 50 3750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M12x85 - 8.8U HDG M1z a5 18 13 50 3750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M12x90 - 8.8U HDG M1z 90 18 13 50 3750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M12x95 - 8.8U HDG mMi2 95 18 13 50 3750
EM 15048 (SB) (IS0 4014} - M12x100 - 8.8U HDG miz 100 18 13 50 3750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M12x105 - 8.8U HDG M1z 105 18 13 50 3750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M12x110 - 8.8U HDG M2 110 18 13 50 3750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M12x115 - B.8U HDG M12 115 18 13 50 3750
EN 15048 (SB) (15O 4014) - M12x120 - 8.8U HDG M1z 120 18 13 50 3750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M12x125 - 8.8U HDG M1z 125 18 13 50 3750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M12x130 - 8.8U HDG M1z 130 18 13 50 3750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M12x135 - 8.8U HDG M12 135 18 13 50 3750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M12x140 - B.8U HDG M1z 140 18 13 50 3750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M12x145 - B.8U HDG mi2 145 18 13 50 3750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M12x150 - 8.8U HDG m12 150 18 13 50 3750
12 EN 15048 (SB) (150 4014) - M12x155-8.8U HDG M12 155 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M12x160 - 8.8U HDG Mz 160 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (1SO 4014) - M12x165 - B.8U HDG Miz 165 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) {ISO 4014) - M12x170 - 8.8U HDG Mi2 170 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M12x175 - 8.8U HDG M2 175 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M12x180 - 8.8U HDG M2 180 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) {150 4014) - M12x185 - 8.8U HDG M1z 185 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M12x190 - B.8U HDG M1z 190 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M12x195 - B.8U HDG mi2 195 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4014) - M12x200 - 8.8U HDG M2 200 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M12x205 - 8.8U HDG M1z 205 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M12x210 - B.8U HDG M2 210 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M12x215 - 8.8 HDG Mi2 215 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4014) - M12x220 - 8.8U HDG M2 220 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4014) - M12x225 - 8.8U HDG M1z 225 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (ISO 4014} - M12x230 - 8.8U HDG M1z 230 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M12x235 - B.8U HDG mMi2 235 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4014) - M12x240 - 88U HDG M2 240 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M12x245 - 8.8U HDG M1z 245 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M12x250 - 8.8U HDG miz 250 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M12x255 - 8.8U HDG M1z 255 18 13 25 1875
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M12x260 - B.8U HDG mMi2 260 18 13 25 1875

139



PRAWLPLUG® | 60/1TOBI 3'€ AHAHHS

S BONTOBI 3'€AHAHHA
BE3 MONEPEAHBbOIO HAMPYXXEHHS (npoaoBxxeHHA)

Aiamerp

Posmip K Piocos DoBxuHa Knioy, S oT80pY Ynakoexa Manera

MM . MM . MM LT, wr.

EN 15048 (SB) (150 4014) - M16x55 - 8.8U HDG M16 55 24 18 50 2550
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M16x60 - 8.8U HDG M6 &0 24 18 50 2550
EM 15048 (SB) (IS0 4014) - M16x65 - 8.8U HDG M16 65 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4014) - M16x70 - 8.8U HDG M16 70 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M16x75 - 8.8U HDG M16 75 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M16x80 - 8.8U HDG M16 80 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M16x85 - 8.8U HDG M16 85 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4014) - M16x90 - 8.8U HDG M16 90 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4014) - M16x95 - 8.8U HDG M16 95 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M16x100 - 8.8U HDG M16 100 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4014) - M16x105 - 8.8U HDG M16 105 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4014) - M16x110 - 8.8U HDG M16 110 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (1O 4014) - M16x115 - 8.8U HDG M16 115 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4014) - M16x120 - 8.8U HDG M16 120 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M16x125 - 8.8U HDG M16 125 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4014) - M16x130 - 8.8U HDG M16 130 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4014) - M16x135 - 8.8U HDG M16 135 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M16x140 - 8.8U HDG M16 140 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (1SO 4014) - M16x145 - 8.8U HDG Mig 145 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M16x150 - 8.8U HDG M16 150 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M16x155 - 8.8U HDG M16 155 24 18 25 1875
i EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M16x160 - 8.8U HDG M16 160 24 18 25 1875
EN 15048 (SE) (IS0 4014} - M16x165 - 8.8U HDG M16 165 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4014) - M16x170 - 8.8U HDG M16 170 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M16x175- 8.8U HDG Mg 175 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M16x180 - 8.8U HDG M16 180 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M16x185 - 8.8U HDG M16 185 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4014) - M16x190 - 8.8U HDG M6 190 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (15O 4014) - M16x195 - 8.8U HDG M16 195 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M16x200 - 8.8U HDG M16 200 24 18 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4014) - M16x205 - 8.8U HDG M6 205 24 18 10 750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M16x210 - 8.8U HDG M16 210 24 18 10 750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M16x215 - 8.8U HDG M16 215 24 18 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M16x220 - 8.8U HDG M16 220 24 18 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M16x225 - 8.8U HDG M16 225 24 18 10 750
EN 15048 (SB) (15O 4014) - M16x230 - 8.8U HDG M16 230 24 18 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M16x235 - 8.8U HDG M16 235 24 18 10 750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M16x240 - 8.8U HDG M16 240 24 18 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M16x245 - 8.8U HDG M16 245 24 18 10 750
EN 15048 (SE) (ISO 4014} - M16x250 - 8.8U HDG M16 250 24 18 10 750
EN 15048 (SB} (IS0 4014) - M16x255 - 8.8U HDG M16 255 24 18 10 750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M16x260 - 8.8U HDG M1g 260 24 18 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x60 - 8.8U HDG M20 60 30 22 25 1270
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M20x65 - 8.8U HDG M20 65 30 22 25 1270
EM 15048 (SB) (IS0 4014} - M20x70 - 8.8U HDG M20 70 30 22 25 1270
EM 15048 (5B) (IS0 4014) - M20x75 - 8.8U HDG M20 75 30 22 25 1270
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M20x80 - 8.8U HDG M20 80 30 22 25 1270
EM 15048 (SB) (IS0 4014) - M20x85 - 8.8U HDG M20 85 30 22 25 1270
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x90 - 8.8U HDG M20 90 30 22 25 1270
? EN 15048 (SB) (1SO 4014) - M20x95 - 8.8U HDG M20 95 30 22 25 1270
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x100 - 8.8U HDG Mmz20 100 30 22 25 1270
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x105 - 8.8U HDG M20 105 30 22 25 1270
EN 15048 (SB) (15O 4014) - M20x110 - 8.8U HDG M20 110 30 22 25 1270
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M20x115 - 8.8U HDG M20 115 30 22 25 1270
EN 15048 (SB} (150 4014) - M20x120 - 8.8U HDG M20 120 30 22 25 1270
EN 15048 (5B) (150 4014) - M20x125 - 8.8U HDG Mz20 125 30 22 25 1270

140



IPRAWLP ® | BONTOBI 3'€EAHAHHA

S BOJITOBI 3'€ AHAHHSA
BE3 NONEPEAHLOIO HANPYXXEHHSA (npoaoexxeHHA)

Aiamertp

Posmip Rerwain s AoBxuHa Knwu, 5 oTeopy Ynakoeka MNanera

li MM . : MM wr. wr.

EN 15048 (SB) (15O 4014) - M20x130 - 8.8U HDG M20 130 30 22 25 1270
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x135 - 8.8U HDG mMz20 135 30 22 25 1270
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x140 - 8.8U HDG M20 140 30 22 25 1270
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x145 - B.8U HDG M20 145 30 22 25 1270
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x150 - B.8U HDG mMz20 150 30 22 25 1270
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x155 - B.8U HDG M20 155 30 22 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x160 - B.8U HDG M20 160 30 22 10 750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M20x165 - B.8U HDG M20 165 30 22 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x170 - 8.8U HDG M20 170 30 22 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x175 - B.8U HDG M20 175 30 22 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x180 - B.8U HDG M20 180 30 22 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x185 - 8.8U HDG M20 185 30 22 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x190 - 8.8U HDG M20 190 30 22 10 750
20 EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x195 - B.8U HDG M20 195 30 22 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x200 - 8.8U HDG M20 200 30 22 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x205 - 8.8U HDG M20 205 3o 22 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x210 - B.8U HDG M20 210 30 22 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x215 - 8.8U HDG M20 215 30 22 10 750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M20x220 - B.8U HDG M20 220 30 22 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x225 - B.8U HDG M20 225 30 22 10 750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M20x230 - 8.8U HDG M20 230 30 22 10 750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M20x235 - 8.8U HDG M20 235 30 22 10 750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M20x240 - 8.8U HDG M20 240 30 22 10 750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M20x245 - B.8U HDG M20 245 30 22 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M20x250 - 8.8U HDG mM20 250 30 22 10 750
EN 15048 (SB} (150 4014) - M20x255 - 8.8U HDG M20 255 30 22 10 750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M20x260 - 8.8U HDG M20 260 30 22 10 750
EM 15048 (SB) (IS0 4014} - M24x75 - 8.8U HDG mMz24 75 36 26 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4014) - M24x80 - 8.8U HDG M24 80 36 26 25 1875
EN 15048 (SB) (1SO 4014) - M24x85 - 8.8U HDG M24 85 36 26 10 750
EN 15048 (SEB) (150 4014) - M24x90 - 8.8U HDG M24 50 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M24x95 - 8.8U HDG M24 95 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M24x100 - 8.8U HDG M24 100 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M24x105 - 8.8U HDG M24 105 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M24x110 - 8.8U HDG M24 110 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M24x115 - 8.8U HDG M24 115 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M24x120 - 8.8U HDG M24 120 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M24x125 - B.8U HDG M24 125 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M24x130 - 8.8U HDG m24 130 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M24x135 - 8.8U HDG M24 135 36 26 10 750
EN 15048 (5B} (150 4014) - M24x140 - 8.8U HDG M24 140 36 26 10 750
= EN 15048 (SB) (150 4014) - M24x145 - 8.8U HDG Mz4 145 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M24x150 - 8.8U HDG M24 150 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (15O 4014) - M24x155 - 8.8U HDG M24 155 36 26 10 750
EN 15048 (SB) {150 4014) - M24x160 - 8.8U HDG mz4 160 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (150 4014) - M24x165 - 8.8U HDG Mz24 165 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M24x170 - 8.8U HDG M24 170 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M24x175 - 8.8U HDG M24 175 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M24x180 - 8.8U HDG Mz4 180 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M24x185 - 8.8U HDG M24 185 36 26 10 750
EN 15048 (SB) {150 4014) - M24x190 - 8.8U HDG M24 190 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (IS0 4014) - M24x195 - 8.8U HDG M24 195 36 26 1o 750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M24x200 - 8.8U HDG M24 200 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M24x205 - 8.8U HDG M24 205 36 26 10 750
EN 15048 (SB) (ISO 4014) - M24x210 - 8.8U HDG M24 210 36 26 10 750

141



PRAWLPLUG® | 60/1TOBI 3'€ AHAHHS

S BONTOBI 3'€AHAHHA
BE3 NONEPEAHbOIMO HAMPYXXEHHA (npoaoBXeHHA)

IS0 4017 + 1SO 4032
{

L ] s
DoBxuua FURMRTR ¥nakoexa Maneta
Poamip ApTHKYN Pizsba oTBOpY
MM I . . wT. . WwT.
EN 15048 (SB) (150 4017) - M10x20 - 8.8U HDG M10 20 16 1 200 15000
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M10x25 - 8.8U HDG M10 25 16 1 200 15000
EN 15048 (SB) (1SO 4017) - M10x30 - 8.8U HDG M10 30 16 1 200 15000
EN 15048 (SB) (IS0 4017) - M10x35 - 8.8U HDG M10 35 16 1 100 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M10x40 - 8.8U HDG M10 40 16 1 100 7500
EN 15048 (SB) (15O 4017) - M10x45 - 8.8U HDG M10 45 16 1 100 7500
EN 15048 (SB) (1SO 4017) - M10x50 - 8.8U HDG M10 50 16 1 100 7500
EN 15048 (SB) (15O 4017) - M10x55 - 8.8U HDG M10 55 16 1" 100 7500
10 EN 15048 (5B) (150 4017) - M10x60 - 8.8U HDG M10 60 16 1 100 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M10x65 - 8.8U HDG M10 65 16 1 100 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M10x70 - 8.8U HDG M10 T0 16 1 100 7500
EN 15048 (SB) (IS0 4017) - M10x75 - 8.8U HDG M10 75 16 1 100 7500
EN 15048 (SB} (150 4017) - M10x80 - 8.8U HDG M10 80 16 1 100 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M10x85 - 8.8U HDG M10 85 16 1 100 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M10x50 - 8.8U HDG M10 90 16 11 100 7500
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M10x95 - 8.8U HDG M10 95 16 1 100 7500
EM 15048 (SB) (ISO 4017) - M10x100 - 8.8U HDG M10 100 16 1" 100 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M12x25 - 8.8U HDG M12 25 18 13 100 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M12x30 - 8.8U HDG M12 30 18 13 100 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M12x35 - 8.8U HDG Mi2 35 18 13 100 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M12x40 - 8.8U HDG M12 40 18 13 100 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M12x45 - 8.8U HDG M12 45 18 13 100 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M12x50 - 8.8U HDG M12 50 18 13 100 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M12x55 - 8.8U HDG Mi2 55 18 13 100 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M12x60 - 8.8U HDG M1z 60 18 13 100 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M12x65 - 8.8U HDG M12 65 18 13 50 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M12x70 - 8.8U HDG M12 70 18 13 50 7500
12 EN 15048 (SB) (150 4017) - M12x75 - 8.8U HDG M12 75 18 13 50 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M12x80 - 8.8U HDG M12 80 18 13 50 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M12x85 - 8.8U HDG mM12 85 18 13 50 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M12x90 - 8.8U HDG M12 90 18 13 50 7500
EN 15048 (SB) (150 4017) - M12x95 - 8.8U HDG Mmi2 95 18 13 50 7500
EM 15048 (SB) (IS0 4017) - M12x100 - 8.8U HDG Mm12 100 18 13 50 7500
EM 15048 (SB) (IS0 4017) - M12x105 - 8.8U HDG M12 105 18 13 50 2550
EN 15048 (SB) (150 4017) - M12x110 - 8.8U HDG Mi2 10 18 13 50 2550
EN 15048 (SB) (150 4017) - M12x115 - B.BU HDG M12 115 18 13 50 2550
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M12x120 - 8.8U HDG M12 120 18 13 50 2550
EN 15048 (SB) (150 4017) - M16x25 - 8.8U HDG Mie 25 24 18 50 3750
EN 15048 (SB) (150 4017) - M16x30 - 8.8U HDG M16 30 24 18 50 3750
16 EN 15048 (SB) (150 4017) - M16x35 - 8.8U HDG M16 35 24 18 50 3750
EN 15048 (SB) (150 4017) - M16x40 - 8.8U HDG M16 40 24 18 50 3750
EN 15048 (SB) (150 4017) - M16x45 - 8.8U HDG Mis 45 24 18 50 3750

142



IPRAWLP ® | BONTOBI 3'€EAHAHHA

S BOJITOBI 3'€ AHAHHSA
BE3 NONEPEAHLOIO HANPYXXEHHSA (npoaoexxeHHA)

AiameTp

Pasiip Apris BiAa | AosxuHa oTsopy ¥naxoeka Maneta

MM . wr.

EN 15048 (SB) (150 4017) - M16x50 - 8.8U HDG M16 50 24 18 50 3750
EN 15048 (SB) (150 4017) - M16x55 - 8.8U HDG M1i6 55 24 18 50 3750
EN 15048 (SB) (IS0 4017) - M16x60 - 8.8U HDG M16 60 24 18 50 3750
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M16x65 - 8.8U HDG Mi6 65 24 18 25 3750
EN 15048 (SB) (150 4017) - M16x70 - 8.8U HDG M16 70 24 18 25 3750
EN 15048 (SB) (150 4017) - M16x75 - 8.8U HDG M16 75 24 18 25 3750
EN 15048 (SB) (IS0 4017) - M16x80 - 8.8U HDG M16 80 24 18 25 3750
16 EN 15048 (SB) (150 4017) - M16x85 - 8.8U HDG M16 85 24 18 25 3750
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M16x90 - 8.8U HDG Mie 90 24 18 25 3750
EN 15048 (SB) (150 4017) - M16x95 - 8.8U HDG M16 95 24 18 25 3750
EN 15048 (SB) (IS0 4017) - M16x100 - B.8U HDG M16 100 24 18 25 3750
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M16x105 - B.8U HDG M6 105 24 18 25 3750
EN 15048 (SB) (150 4017) - M16x110 - B.BU HDG Mi6 110 24 18 25 3750
EN 15048 (SB) (IS0 4017) -M16x115 - B.8U HDG M16 115 24 18 25 3750
EN 15048 (SB) (150 4017) - M16x120 - 8.8U HDG M16 120 24 18 25 3750
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M20x40 - 8.8U HDG Mz 40 30 22 25 1875
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M20x45 - 8.8U HDG Mz20 45 30 22 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4017) - M20x50 - 8.8U HDG M20 50 30 22 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4017) - M20x55 - 8.8U HDG Mz0 55 30 22 25 1875
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M20x60 - 8.8U HDG Mz0 60 30 22 25 1875
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M20x65 - 8.8U HDG Mz20 65 30 22 25 1875
EN 15048 (SB) (150 4017) - M20x70 - 8.8U HDG M20 70 30 22 25 1275
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M20x75 - 8.8U HDG Mmz0 75 30 22 25 1275
20 EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M20x80 - 8.8U HDG mz0 80 30 22 25 1275
EN 15048 (SB) (150 4017) - M20x85 - 8.8U HDG Mz0 85 30 22 25 1275
EN 15048 (SB) (IS0 4017) - M20x90 - 8.8U HDG M20 90 30 22 25 1275
EN 15048 (SB) (150 4017) - M20x95 - 8.8U HDG M20 95 30 22 25 1275
EN 15048 (SB) (150 4017) - M20x100 - B.8 HDG mz0 100 30 22 25 1275
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M20x105 - 8.8U HDG mMz0 105 30 22 25 1275
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M20x110 - B.8U HDG M20 10 30 22 25 1275
EN 15048 (SB) (150 4017) - M20x115- B.BU HDG Mz20 115 30 22 25 1275
EN 15048 (SB) (150 4017) - M20x120 - 8.8U HDG Mz0 120 30 22 25 1275
EN 15048 (SB) (IS0 4017) - M24x50 - 8.8U HDG M24 50 36 26 25 1275
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M24x55 - 8.8U HDG M24 55 36 26 25 1275
EN 15048 (SB) (150 4017) - M24x60 - 8.8U HDG M24 60 36 26 25 1275
EN 15048 (SB) (150 4017) - M24x65 - 8.8U HDG M24 65 36 26 25 1275
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M24x70 - 8.8U HDG m24 70 36 26 25 1275
EN 15048 (SB) (IS0 4017) - M24x75 - 8.8U HDG M24 75 36 26 25 1275
EN 15048 (5B) (150 4017) - M24x80 - 8.8U HDG M24 80 36 26 25 1275
24 EN 15048 (SB) (150 4017) - M24x85 - 8.8U HDG M24 85 36 26 10 1275
EN 15048 (SB) (150 4017) - M24x50 - 8.8U HDG M24 S0 36 26 10 1275
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M24x95 - 8.8U HDG Mz24 95 36 26 10 1275
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M24x100 - 8.8U HDG Mm24 100 36 26 10 1275
EN 15048 (SB) (150 4017) - M24x105 - 8.8U HDG M24 105 36 26 10 1275
EN 15048 (SB) (IS0 4017) - M24x110 - B.8U HDG M24 110 36 26 10 1275
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M24x115 - 8.8U HDG Mz24 115 36 26 10 1275
EN 15048 (SB) (ISO 4017) - M24x120 - B.8U HDG M24 120 36 26 10 1275

143



IPRAWLPLUG® | E0NTOBI 3'€ AHAHHS

S B BO/ITOBI 3'€AHAHHA
BE3 NONEPEAHbLOIO HAMPYXXEHHS (npoaoBxeHHs)

KOMMNJIEKT SB - 3'€AHAHHA 3 KPYTHUM MOMEHTOM ~~

1. 3HaueHHA nepeabauyBaHOro HaTAr npu PHCTaHHI KpyTHOrO Ty Ha eTanax 1i2
M10 Mi12 M16 Mz20 M24
Etan 1 [Hm] * 30 50 120 240 350
Evan 2 [Hm] * 55 100 240 470 700
i, F,  [kH] 28 40 75 118 145

* 3HaYEHHA KPYTHWX MOMEHTIB € PE3YILTATOM OTPUMAHOTO KoedilieHTa TepTA B BunpobyBanHax, ae 6yno 3abeaneyeHo NocTiiiHe 3Ha4YeHHA ONOpHOI NoBepxHi Gonta

a) BCTaHOoBITE ANA KMIOYa 3H3YEHHA KPYTHOTO MOMEHTY, HaBegeHe B, Etan 1"y Tabamui 1.
(Hanpuknag, ana 6onta M16 ue 120 [Hum]),
1.1, 3aTAryBsaHHA - Nepluvi eTan
b) Meplunii eTan 3aTAryBaHHA NoBMHEH BYTH BMKOHaHWKA ANA Bcix GonTis B 0AHOMY 3 €0HaHHI, NEPLU HIX
NepexofMTy A0 APYTOro eTany 3aTAryBaHHA. JetansHa indopmadia - gue. NociGHuk SB va www.klfs.pl.

a) Bcranosite Ana Knioya 3 KPYTHOTO Ty, Bkasave 8 ,Etan 2» 8 Tabnuui 1
(Hanpuknan, ana Gonta M16 ue 240 [Hea]).
1.1. 3aTATYBaHHA - ApYrWiA eTan
b) Meplwi eTan 3aTAryeaxHsa NnoBUHEH BYTH BUKOHAHWA ANA BCiX BOTIE B OGHOMY 3 EAHaHHI.
NetansHa iHdopmadia - ane. NociGruk SB Ha www.kifs.pl.

2. 3Ha4eHHA KPYTHOrO MOMEHTY Ta 3aTHMCKHOT CHAM Ha ocHoBl cTaHBapTHUX BuMor DASE - Richtlinie 024 / DIN EN 1993-1-8 / NA

M10 M1z Mi6 M20 M24

Etan [Hm] * 45 85 225 440 715

MiH. F o * [kH] " 22 35 70 110 150
* 3Ha4EHHA KPYTHIX MOMEHTIB € Pe3YNLTaTOM OTPMMAHOrD KOB(ILIEHTa TEPTA B BUNPOBY fAx, Ae 3ab YBANOCA NOCTIAHE 3HA4EHHA onopHol nosepxHi GonTa.

? 3MEHLLIEHE IHAYEHHA CUNKM NONEPEAHLOTD HanpyXeHHA Fp, C* = 0,7 * fyb * As Ta moke GyTH BUKODUCTIHUA MOANGIKOBIHWA METOL KOHTPONLOBAHOTD MOMEHTY 3aTATYBaHHA.

MoBTOPHBAHICTE CKNAAAHHA

Zamanmii KpyTHHIA
MOMEHT,
BIACYTHICTE 34EnNNeHHA
Mk ENEMEHTAMM

X

KPYTHWA MOMEHT 33HIATO
BENWKWA,
pedopmauia bonta i
3'EAHAHNK ENEMEHTIB

X

KPYTHHIA MOMEHT,
333HAYEHWI BUPOBHWKOM,
cTabinLHICTL 3'eAHaHHA

36inb c Py pizbbosol raikm

MpaennsHo nigibpanui
MOMEHT MOHTaXY,
3a6e3rne4eHa XopCTKicTe
s'eaHanHA | camodikcauin
[ETIY

\"4

HenpasunbHo nigiGpasuin
MOMEHT MOHTAXY,
Hanpyry 3cyBy 74 pU3NK
ocnabneHHA rankn

X

144



HV/S

BONITOBI 3'€ AHAHHA BE3

NONEPEOHLOTO HANMPYXEHHA

BonToBe 3'eAHaHHA Ha 3pia:

A

{Hecyunii vn) (Crifixmit fo koB3aHHA NpK

rpaHMYHOMY CTaHi ekcnnyarauii)

Fiw. SF
F.f.F.n = Fv - erym = F\.ndm
F.-.En < Fop wEd = F'"M
w,Ed bRd

MNoTpifHo BUKOPUCTOBYBATH
GonTi ANA NonepeaHLoro
Hanpy#eHHA 8,8 abo 10,9. Onip
KOB33HHIO B IPAHWMHOMY CTaHi
A0 ekcnayaTauil

HV &SB HV

Be3 nonepeiHboro HanpykeHH.
MosyTb BUKOPUCTOBYBATMCA
knacw Bontie Big 4,6 no 10,9

Kareropii GonToBux 3'eAHaHb

£
(Crilkmit 0O KOB3AHHA NpK
FRPAHNYHOMY CTIHI)

MNoTPiSHO BUKOPUCTOBYBATH
Gontv anA nonepegHLoro
HanpyxeHHA 8,8 abo 10,9. Onip
KOB3aHHIO B rPaHMYHOMY CTaHI

HV

F PO3paxyHKOBa CHNa 3CyBY Ha BONT ANA rpaHMYHOro CTaHy MilHocTi

%Ed

F PO3paxyHKOBKMA onip 3cyBy Ha GonT

wAd

F PO3PAXYHKOBKMA ONIp Onopu Ha bonT

bad

BonTose 3'eAHAHHA HA PO3TATYBaHHA

E
(EE;aHHD&Tjﬁ:;Dm (3 nonepeaHiM HanpyxeHHAM)
Fr.m = Fr,ﬁd FP.M = FP_IM
tEd = BD_RII Fr_Ed = aF‘.R:

MoTpiBHO BUKOPHUCTOBYBATH
GonTH ANA NONepeaHLOra
HanpyxenHA 8,8 abo 10,9, Onip
KOB3aHHIO B FPAHU4MHOMY CTaHI

MoTpiGHo BUKOPHUCTOBYBATH
GonTH ANA NnonepeaHLoro
Hanpy#eHHn 8,8 abo 10,9

HV & SB HV

o e g

.

B

E PO3paxyHKoBa CMa 3CyBY Ha GOMT ANA TPaHMYHOTD CTaHY BKCNNyaTauiiHol cnpasHocTi

wEd e

F PO3PaxyHKOBWHA ONIP KOB3IAHHIO HA DOAT MNpKM rPaHUYHOMY CTaHI eKCNAYATAUIRHOT cnpasHoCTi

sAdses

F, PO3paxyHKOBKIA ONIP KOB3aHHIO H3 BOAT NP TPaHUYHOMY CTaHi

Rd

M PO3PaxyHKOBKMA NNACTHYHKA ONip NONEpeNHOro Nepepiay B oTeopax nig Sontn

et Ad

F PO3PAXYHKOBA CMNA PO3TATYBAHHA Ha BONT ANA FPAHWYHOIO CTaHY

LEd

Ft,Rd po3paxyHKOBMA ONIp POITATYBaHHIO Ha BonT

Bp, Rd poapaxykosui onip 3cyBy ronosky BonTa i raikun npu Npobreaxyi

145




